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Gradnja obvoznice
mimo Lipc 
Občina Jesenice bo še ta me-
sec vložila dopolnjeno za-
htevo za izdajo gradbenega
dovoljenja za začetek grad-
nje cestnoprometne in ko-
munalne infrastrukture za
območje Črna vas.

Vendarle predelava 
kupov sveč
Plastkom je dobil uporabno
dovoljenje, predelava odpad-
nih sveč iz njihovega skladiš-
ča že poteka. V teku so poga-
janja s shemama Interseroh
in Prons.

Skromnost in zmerna
prehrana za sto let 
življenja
"Živeli smo v pomanjkanju,
vendar je bila mladost lepa.
Po Jesenicah smo hodili
bosi. Danes mi nič ne manj-
ka," pravi Hilda Žlogar.
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Urša Peternel

Pošta Slovenije bo nadalje-
vala investicijo na Jesenicah.
Najprej bodo sanirali zem-
ljišče, na katerem so naleteli
na kineto, zalito z mazutom,
ki naj bi bila tam še iz časov
nekdanje železarne. Takoj

nato pa se bodo lotili grad-
nje. "Sprejeta je odločitev za
sočasni začetek del sanacije
zemljišča in nadaljevanje in-
vesticije. V teku je postopek
naročanja za izvedbo del za
sanacijo zemljišča, ki jo mo-
ramo izvesti, da lahko nada-
ljujemo z investicijo. Sana-
cijska dela se bodo predvido-
ma začela v sredini oktobra,
trajala pa bodo predvidoma
štirinajst dni. Nadaljevanje
gradnje objekta se bo začelo
po zaključeni sanaciji zem-
ljišča," je povedala Megi Jarc
s Pošte Slovenije. Predvide-

ni pogodbeni rok za izvedbo
del je šest mesecev, a ker
bodo delali prek zime, bo
rok zaključka del odvisen
tudi od vremenskih razmer,
je dodala Jarčeva. Vrednost
investicije se bo zaradi sana-
cijskih del nekoliko poviša-
la, prvotna okvirna vrednost
investicije pa je bila načrto-
vana na 1,5 milijona evrov.

Če ne bi prišlo do najdbe
mazuta in posledično usta-
vitve del, bi novo stavbo
pošte po načrtih odprli že
novembra letos. Ob tem je
župan Tomaž Tom Men-
cinger dejal, da gre za
manjšo količino mazuta, po
ocenah naj bi ga bilo le za
štiri kubične metre. Izrazil
je obžalovanje, da so zaradi

tega izgubili celotno grad-
beno sezono, obenem pa
zadovoljstvo, da bo Pošta
Slovenije projekt nadaljeva-
la. Z umestitvijo stavbe
glavne pošte na to območje
bodo Jesenice dobile pravo
upravno središče, kjer sta
tudi Občina Jesenice in že
skoraj dokončan Upravni
center Jesenice.

Nova stavba pošte spomladi
Pošta Slovenije bo sanirala zemljišče sredi Jesenic, kjer so ob gradnji nove stavbe pošte naleteli na -
po županovi oceni manjšo količino - mazuta. Objekt naj bi bil zgrajen do pomladi prihodnje leto.

Jeko-In z izgubo zlasti 
zaradi neplačnikov
Negativen poslovni izid zna-
ša 240 tisoč evrov, glavni
vzrok pa so predvsem terjat-
ve do odjemalcev, ki ne pla-
čujejo položnic.

Jeseniške novice so redna priloga časopisa Gorenjski glas Odgovorna urednica: Marija Volčjak

stran 3

Moje poti 
Janeza Šmitka
V Kosovi graščini na Jesenicah
so na ogled čudovite 
popotniške fotografije Janeza
Šmitka, smučarskega trenerja,
popotnika in fotografa.
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Odru se predaš 
z vsem srcem
Ni vsakomur dano, da bi se znal
vživeti v osebnosti drugih ljudi
in odigrati njihove like. Jeseniški
gledališki igralki Tatjani Košir to
uspeva že 54 let.
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Urša Peternel

Župan Jesenic Tomaž Tom
Mencinger je imenoval dru-
gega podžupana, to je 1. ok-
tobra postal Miha Rebolj iz
stranke Narcisa - Stranka
rdečega prahu. Rebolj, znan
kot nekdanji hokejist, je prvi
mandat občinski svetnik in s
34 leti najmlajši med 28 ob-
činskimi svetniki in tudi naj-
mlajši podžupan v zgodovini
Jesenic. Kot je dejal župan
Mencinger, bo novi podžu-
pan pokrival zahtevno delov-
no področje, ki se navezuje
na planiranje in urejanje
prostora, varstvo okolja in
gospodarjenja s prostorom
in nepremičnim premože-
njem občine. Rebolj je bil že
doslej predsednik Odbora za
okolje in prostor ter gospo-
darjenje z nepremičnim pre-
moženjem. "Miha Rebolj je
resen mlad človek, vreden
vsega zaupanja," je poudaril
župan. Po izobrazbi je Re-
bolj gimnazijski maturant,
zaključuje pa študij menedž-
menta na Visoki poslovni
šoli Maribor, zaposlen je na
recepciji hotela Alpina. Za

zdaj bo nalogo podžupana
opravljal nepoklicno. "S pol-
no odgovornostjo prevze-
mam ta položaj, s tem ime-
novanjem ne bom postal
'gluh', daleč od tega, še bolj
bom poslušal argumente in
bom pripravljen na sodelo-
vanje. Z veseljem bom sode-
loval pri ustvarjanju naše
boljše lokalne skupnosti," je
dejal Rebolj. Jesenice že
imajo podžupanjo, to je
Vero Pintar. Po statutu ima
Občina Jesenice lahko tri
podžupane.

Župan je še enkrat poudaril, da je količina mazuta v gradbeni jami za novo stavbo pošte
majhna, po ocenah ga je zgolj za štiri kubične metre. I Foto: Andraž Sodja
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Pošta 4270 Jesenice je
predvidena kot enota
poštnega omrežja, ki
bo imela tudi status
paketno-distribucijske
pošte in bo skrbela za
organizacijo prevozov
večjih paketnih pošiljk
za Zgornjesavsko 
dolino.

Miha Rebolj postal 
podžupan Jesenic

Župan je za drugega podžupana imenoval 
34-letnega Miha Rebolja iz stranke Narcisa -
Stranka rdečega prahu, ki je tako postal najmlajši
podžupan v zgodovini Jesenic.

Novi podžupan Miha Rebolj
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SVET ŠPORTA, cemter Jesenic, Titova 16
kolesarstvo, gorništvo, pohodništvo

kolesarski servis, smuèarski servis

04 5836-120

Kolesarska povezava 
prihaja v jeseniško občino
Na Jesenicah se pripravljajo na začetek gradnje
daljinske kolesarske povezave skozi občino.
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Občinske novice

Urša Peternel

Jeseniški občinski svetniki
so na septembrski seji v prvi
obravnavi potrdili Odlok o
sofinanciranju Evropskega
prvenstva v košarki 2013.
Odlok je bil prvotno predla-
gan v sprejem po hitrem po-
stopku, a so občinski svetni-
ki menili, da potrebujejo
boljšo obrazložitev in več
časa za dokončno odločitev.
Tako bodo o odloku dokonč-
no odločali na oktobrski seji,
na tej osnovi pa bo nato žu-
pan Občine Jesenice podpi-
sal pogodbo s Košarkarsko
zvezo Slovenije in družbo EP
2013. Kot izhaja iz odloka, bo
Občina Jesenice sofinancira-
la izvedbo prvenstva v skup-
ni višini 610 tisoč evrov, ki
naj bi jih zagotovili iz občin-
skih proračunov za leta
2012, 2013 in 2014. Ob tem
pa se je na občinskem svetu
vnela razprava zlasti o tem,
koliko bodo Jesenice - te
bodo septembra 2013 gostile

eno od predtekmovalnih
skupin v športni dvorani
Podmežakla - sploh imele od
prvenstva. Peter Mirc je de-
nimo dejal, da pogreša bolj
jasno finančno strukturo, po-
dobno je menil Robert Pajk.
Tudi Boštjan Smukavec je iz-
razil dvom, koliko bodo Jese-

nice zaslužile s prvenstvom,
saj naj bi izkupiček od proda-
nih vstopnic šel Košarkarski
zvezi Slovenije, od prenoči-
tev tekmovalcev, delegatov in
navijačev pa blejskim in
kranjskogorskim hotelirjem.
A kot je poudaril župan To-
maž Tom Mencinger, prven-
stvo pomeni predvsem en-

kratno priložnost za promo-
cijo Jesenic in celotne Zgor-
nje Gorenjske. Poleg tega
bodo Jesenice enkrat za vse-
lej dobile urejeno večnamen-
sko dvorano, v kateri bodo
lahko gostili ne le športne,
temveč tudi zabavne in kul-
turne dogodke. "Jesenice

tako velikega športnega do-
godka še niso gostile. Dolga
leta smo bili Jeseničani pod
čudno senco in prvenstvo bo
priložnost, da pokažemo
novo podobo Jesenic, za ka-
tero se trudimo zadnja leta,"
je menil tudi občinski svet-
nik Zoran Kramar. Kot je do-
dal, kraju gostitelju nobeno

prvenstvo običajno ne prine-
se velikega zaslužka, mu pa
ostane urejena športna infra-
struktura, obenem pa se po-
nudi priložnost lokalnim go-
stincem in turističnim delav-
cem, da najdejo svojo tržno
nišo. Večina svetnikov se je
strinjala, da bo prvenstvo Je-
senicam prineslo večjo pre-
poznavnost, zato so odlok
potrdili v prvem branju, do-
končno pa bodo o njem odlo-
čali na oktobrski seji. Ker pa
se s postopki mudi (zlasti z
dokončanjem urejanja šport-
ne hale Podmežakla), so
sklenili, da v vmesnem obdo-
bju pristojne službe občin-
ske uprave nadaljujejo vse
aktivnosti za pridobitev grad-
benega dovoljenja za dvora-
no Podmežakla. Pri tem na-
mreč računajo tako na držav-
na kot evropska sredstva, za
prvih 550 tisoč evrov Ministr-
stva za šolstvo in šport mora-
jo oddati vlogo in pravno-
močno gradbeno dovoljenje
do 7. januarja.

Košarkarsko prvenstvo - enkratna
priložnost za promocijo
"Jesenice tako velikega športnega dogodka še niso gostile. Dolga leta smo bili Jeseničani pod čudno
senco in prvenstvo bo priložnost, da pokažemo novo podobo Jesenic, za katero se trudimo zadnja
leta," je menil tudi občinski svetnik Zoran Kramar.

Urša Peternel

Župan Tomaž Tom Men-
cinger je občinske svetnike
seznanil z aktualnimi infor-
macijami. Od zadnje seje
občinskega sveta je bilo do-
končanih kar nekaj investi-
cij, kot so obnova Tavčarje-
ve, Hermanovega mostu,
zamenjava oken in žaluzij
na stavbi OŠ Prežihovega
Voranca, strehe, fasade in
oken na mansardi na OŠ
Koroška Bela, uredili so
nova igrala na Pristavi. Prek
poletja so uredili nove igral-
nice in prostore za upravo
vrtca na Tavčarjevi 3a. Na
področju cest sta bila obnov-
ljena odseka v Javorniškem
Rovtu in Plavškem Rovtu,
naslednje leto bo na vrsti od-
sek od Prihodov do Belcija-
na. Poteka tudi obnova vro-
čevoda za gimnazijo, kjer bo
vsak objekt imel toplotno iz-
ravnalno postajo.
Na razpis za podelitev kon-
cesije za upravljanje nove
tržnice, ki jo gradijo na Stari
Savi, so na Občini Jesenice
prejeli dve ponudbi, z obe-
ma ponudnikoma opravljajo

še dodatne razgovore, kajti
po županovih besedah si res
želijo izbrati ponudnika, ki
bo znal oceniti priložnost in
izpolniti pričakovanja Obči-
ne glede delovanja tržnice.
Želijo si namreč, da bi tržni-
ca s kakovostno in domačo
ponudbo privabljala ne le
domačine, temveč tudi obis-
kovalce iz drugih krajev ter
turiste. Po sedanjih napove-
dih naj bi jo slovesno odprli
ob občinskem prazniku
marca prihodnje leto.

Županov kotiček

Urša Peternel

Občina Jesenice bo še ta me-
sec vložila dopolnjeno zahte-
vo za izdajo gradbenega dovo-
ljenja za začetek gradnje cest-
no-prometne in komunalne
infrastrukture za območje
ureditvenega načrta Črna vas.
Ta vključuje tudi težko priča-
kovano gradnjo obvozne ce-
ste mimo Lipc. Gradnjo bodo
začeli prihodnje leto, je pove-
dal Marko Markelj, direktor
Komunalne direkcije na Ob-
čini Jesenice. 
"Obrtna cona Črna vas na
Blejski Dobravi ima edini do-
stop po lokalni cesti skozi na-
selje Lipce, ki pa je ravno na
odseku skozi Lipce izredno
ozka in omogoča le vožnjo z
odstopom prednosti oziroma

s stalnim umikanjem na-
sproti prihajajočim vozilom.
Dostop do cone je mogoč si-
cer tudi skozi Blejsko Dobra-
vo, vendar le z osebnim vozi-
lom, saj je pod železniško
progo ozek in nizek pod-
voz," je razloge za potrebo

po gradnji obvozne ceste po-
jasnil Markelj. In kje bo po-
tekala trasa obvozne ceste?
"Prišlo je do spremembe
lastništva zemljišča in objek-
tov pri avtoservisu Pančur,

kar daje možnost, da se ure-
di direktna povezava z regio-
nalne ceste Jesenice-Kočna-
Gorje prek obstoječih travni-
kov in ob železniškem tiru
Bohinjske proge proti Črni
vasi," je povedal Markelj.
Ker načrtovana dela posega-

jo na območje železniške
postaje, je projektna doku-
mentacija še v pregledu na
Slovenskih železnicah, na
njihovo zahtevo so izdelali
tudi idejno zasnovo ureditve

železniške postaje Vintgar.
Po pridobitvi soglasja s stra-
ni Slovenskih železnic bo
možno začeti pridobivati
manjkajoča potrebna zem-
ljišča v last občine in s tem
tudi gradbeno dovoljenje za
ta odsek, je pojasnil Marko
Markelj. Hkrati z obvozno
cesto bo Občina Jesenice na
območju Črne vasi zgradila
komunalno infrastrukturo
(med drugim vodovod) in
ceste znotraj območja.
Za odsek dovozne ceste od
Pančurja do območja Črne
vasi in za gradnjo cestno-
prometne in komunalne in-
frastrukture za območje
ureditvenega načrta Črna
vas bo Občina Jesenice kan-
didirala za pridobitev nepov-
ratnih sredstev.

Gradnja obvoznice mimo Lipc

"Če bomo od košarkarskega prvenstva imeli
samo pozitivno ničlo, smo zmagali! Kajti prek
prvenstva bomo na Jesenicah dobili večnamen-
sko dvorano, ki nam bo ostala za vse bodoče ge-
neracije!" je poudaril župan.

Z dograditvijo obvozne ceste bo odpravljena 
prometna problematika skozi Lipce, omogočena
bosta normalen transport do obrtne cone in 
promet za potrebe pokopališča.

Urša Peternel

Po odstopu Borisa Breganta
z mesta občinskega svetnika
občine Jesenice je občinski
svet na septembrski seji po-
trdil mandat naslednji z li-
ste Socialnih demokratov v
prvi volilni enoti (ta obsega

krajevne skupnosti Hrušica,
Planina pod Golico in Sta-
neta Bokala) - Mirjani Pla-
ninčić. Nova občinska svet-
nica, ki bo to nalogo oprav-
ljala preostanek mandata, je
stara 46 let, po izobrazbi je
ekonomska tehnica, stanuje
pa na Bokalovi ulici. 

Nova občinska svetnica

Nova občinska svetnica na listi SD Mirjana Planinčić

Urša Peternel

Jeseniški poklicni gasilci, ki
delujejo pod okriljem Gasil-
sko reševalne službe
(GARS), bodo prihodnje leto
vendarle dobili boljše raz-
mere za delo. Na Občini Je-
senice so namreč v načrt
razvojnih programov uvrsti-
li gradnjo prizidka k stavbi
gasilskega doma, s čimer
bodo bistveno izboljšali de-

lovne razmere za 36 poklic-
nih gasilcev. Kot je pojasnil
župan Tomaž Tom Mencin-
ger, je bila zgradba zgrajena
leta 1953 in ni namenjena za
sedanje število poklicnih ga-
silcev. V zadnjih letih se ni
povečalo le število zaposle-
nih, temveč tudi obseg oseb-
ne opreme, zato so zaradi
prostorske stiske del garde-
rob morali preseliti v nad-
stropje, zaradi česar pa mo-

rajo zaposleni do stranišča
in kabin za tuširanje hoditi
skozi - kuhinjo. Prostorska
stiska je tudi v pritličju, kjer
zaradi prenatrpanosti zapo-
sleni nimajo dovolj prostora
za preoblačenje. Zato se je
kot edina možnost pokazala
gradnja prizidka, ta naj bi
meril 128 kvadratnih me-
trov, v njem pa bodo uredili
nove sanitarije in garderobe.
Občina Jesenice bo za grad-

njo namenila 93 tisoč evrov,
graditi pa bodo začeli pri-
hodnje leto. Del denarja
bodo zagotovili s prerazpo-
reditvijo sredstev, kajti v
proračunu za letos so že za-
gotovili denar za priključitev
objekta na kanalizacijo. Ker
so ocenili, da mora imeti
prednost ureditev sanitarij
in garderob, bo objekt še ne-
kaj časa ostal priključen na
greznico.

Gasilski dom bo dobil prizidek
Občina Jesenice bo zagotovila denar za gradnjo prizidka h gasilskemu domu. 

Cesta maršala Tita ostaja

"Cesta maršala Tita na Jesenicah se ne bo preimenovala in
s tem se tudi v bodoče ne bomo ukvarjali," je zatrdil župan
Jesenic Tomaž Tom Mencinger ob polemiki o upravičenosti
imena Tita v imenih slovenskih ulic, cest, trgov ... Razprave
o tem je sprožila odločitev ustavnega sodišča, da ene od
ljubljanskih vpadnic ne smejo poimenovati Titova cesta, ker
ime Josipa Broza Tita simbolizira nekdanji totalitarni režim.
Poimenovanje ceste po njem bi bilo zato mogoče objektiv-
no razumeti kot priznanje temu režimu, kar je v neskladju z
ustavnim načelom spoštovanja človekovega dostojanstva,
je menilo ustavno sodišče. A odločitev ne pomeni, da mora-
jo ulice s Titovim imenom spremeniti tudi v tistih občinah,
v katerih takšna poimenovanja obstajajo že dolgo. Zato tudi
najdaljša jeseniška ulica, Cesta maršala Tita, ohranja svoje
ime, je zatrdil župan. U. P.
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Nenaročenih prispevkov in pisem bralcev ne ho-
noriramo. Dolžina prispevka za objavo ali pismo
za rubriko Pisma bralcev sme obsegati največ tri
tisoč znakov s presledki in ne sme biti daljši od
ene tipkane strani formata A4.

Jeseniške novice št. 19/letnik VI so priloga časopisa Gorenjski glas št. 82, ki je izšel 14. oktobra 2011.
Jeseniške novice so priložene Gorenjskemu glasu in brezplačno poslane v vsa gospodinjstva v Občini Jesenice, izšle so v
nakladi 25.970 izvodov. Tisk: Delo, d. d., Tiskarsko središče. Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor.

GORENJSKI GLAS je registrirana blagovna in storitvena znamka pod št. 9771961 pri Uradu RS za intelektualno lastnino.
Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d.o.o., Kranj / Direktorica: Marija Volčjak / Naslov: Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj
/ Tel.: 04/201 42 00, fax: 04/201 42 13, e-mail: info@g-glas.si; mali oglasi in osmrtnice: tel.: p04/201 42 47  / Delovni čas:
ponedeljek, torek, četrtek in petek od 7. do 15. ure, sreda od 7. do 16. ure, sobote, nedelje in prazniki zaprto. / Gorenjski
glas je poltednik, izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 19.000 izvodov / Redne priloge: Moja Gorenjska, Letopis Gorenjska
(enkrat letno) in devet lokalnih prilog / Tisk: Delo, d. d., Tiskarsko središče / Naročnina: tel.: 04/201 42 41 / Cena izvoda:
1,50 EUR, letna naročnina 2011: 156,00 EUR; redni plačniki (fizične osebe) imajo 10 % popusta, polletni 20% popusta, letni
25 % popusta; v cene je vračunan DDV po stopnji 8,5 %; naročnina se upošteva od tekoče številke časopisa do pisnega prekli-
ca, ki velja od začetka naslednjega obračunskega obdobja / Oglasne storitve: po ceniku; oglasno trženje: tel.: 04/ 201 42 48.
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PVC OKNA, VRATA, ROLETE IN ŽALUZIJE

JESENICE, 04/586 33 70
GSM: 040/201 488

KRANJ, 04/236 81 60
GSM: 051/ 621 085

- za novogradnje
- zamenjava starih oken

www.oknamba.si
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Urša Peternel

Potem ko je država že skoraj
v celoti zgradila kolesarsko
povezavo skozi kranjskogor-
sko občino, je zdaj na vrsti
odsek skozi občino Jesenice.
Trasa je bila določena že
pred petimi leti, država ozi-
roma njena Direkcija RS za
ceste pa je že začela odkupo-
vati potrebna zemljišča in
je, kot je povedala vodja od-
delka za okolje in prostor na
Občini Jesenice Valentina
Gorišek, tik pred pridobitvi-
jo gradbenega dovoljenja. A
do težko pričakovanega za-
četka gradnje kolesarske po-
vezave skozi občino bi zara-
di zapleta na jeseniškem ob-
činskem svetu prejšnji te-
den skorajda ne prišlo. Last-

nica dela zemljišč, po kate-
rih bo potekala trasa, je na-
mreč Občina Jesenice, ki
mora pred začetkom grad-
nje ukiniti status javnega
dobra na teh površinah. Gre
za makadamsko pot pod
Mežaklo, ki jo uporabljajo
številni sprehajalci in lastni-
ki sosednjih kmetijskih
zemljišč in gozdov. S tem ko
bi jo preuredili v kolesarsko
povezavo, pa bi lastniki - teh
naj bi bilo okrog štirideset -
izgubili možnost dostopa do
svojih zemljišč, je na seji
opozoril občinski svetnik
Aleš Nagode, ki je tudi član
odbora za prostor. Na odbo-
ru so zato sprejeli sklep, da
sicer ne nasprotujejo kole-
sarski povezavi, vendar pa
naj zanjo najdejo drugo tra-

so, denimo skozi samo me-
sto Jesenice. Valentina Gori-
šek je opozorila, da je bila
trasa določena že leta 2006
z odlokom o občinskem lo-
kacijskem načrtu daljinske
kolesarske povezave, s či-
mer so dali zeleno luč za
gradnjo, država je tudi že
opravila izmero, prav tako
že poteka odkup zemljišč.
Če bi si zdaj premislili, bi to
ogrozilo celoten projekt in
pridobitev evropskih sred-
stev, poleg tega pa bi tvegali
odškodninsko odgovornost
do države. Goriškova je tudi
zatrdila, da ne drži, da last-
niki ne bodo mogli do svojih
zemljišč, kajti dovoljen bo
mešani promet, torej poleg
koles tudi vožnja kmetijske
in gradbene mehanizacije. S

tem pa se je odprla nova raz-
prava o tem, kako varna bo
potem sploh vožnja po poti,
če bodo po njej lahko vozili
tudi traktorji ali tovornjaki,
naloženi s hlodovino ... Na-
gode je tako vprašal, kdo bo
odgovarjal, če se bo kolesar
zaletel v traktor. A kot je de-
jala Goriškova, podobna
ureditev velja tudi na drugih
delih daljinske kolesarske
povezave, denimo v sosednji
Kranjski Gori. Kljub pomis-
lekom so na koncu sklep
podprli, kajti župan Tomaž
Tom Mencinger je opozoril,
da gre za projekt državnega
pomena in da je zato treba
gledati širši javni interes.
Odsek skozi Jesenice bo del
Daljinske kolesarske pove-
zave od Rateč do Obrežja.

Kolesarska povezava prihaja
v jeseniško občino
Na Jesenicah se pripravljajo na začetek gradnje daljinske kolesarske povezave skozi občino.

Urša Peternel

Javno komunalno podjetje
Jeko-In je lani zabeležilo ne-
gativen poslovni izid v višini
240 tisoč evrov, je na sep-
tembrski seji občinskega
sveta povedal direktor Ivan
Hočevar. Izguba ostaja ne-
pokrita, saj je ni več mogoče
pokrivati z odpisovanjem
amortizacije v breme dolgo-
ročnih obveznosti iz naslova
komunalne infrastrukture v
upravljanju. Največji vzrok
za izgubo so neizterjane ter-

jatve do kupcev, to je fizič-
nih in pravnih oseb, ki sku-
paj znašajo prek dva milijo-

na evrov. Kot je povedal Ho-
čevar, je pri tem "iz omare
padlo kar nekaj okostnja-
kov", saj v preteklosti niso

odpisovali terjatev in izvajali
popravkov vrednosti po
predlagani metodologiji.

"Podjetje je na podlagi revi-
zijskega pregleda moralo
popravljati rezultat poslova-
nja in vključiti popravke

vrednosti terjatev. A to ne
pomeni, da neplačnikom
ne bo treba poravnati dol-
gov," je poudaril Hočevar.
Novo vodstvo se je namreč
problema lotilo z vso res-
nostjo, vsakodnevno
spremljajo postopke izter-
jav in podatki kažejo, da
jim je do konca septembra
uspelo izterjati za 280 tisoč
evrov dolgov. Letno sicer
znesek izterjav znaša od tri-
sto do štiristo tisoč evrov.
Hočevar je še dejal, da bo
vse terjatve treba prečistiti,
saj so med njimi tudi takš-
ne, kot so izbrisane družbe
in zaključeni stečaji, a jih
njegov predhodnik ni odpi-
soval. Povedal je še, da je
največ terjatev pri daljin-
skem ogrevanju, kjer so
tudi zneski položnic višji.
Podjetje bo večkrat upora-
bilo sredstvo odklopa doba-
ve energenta in pitne vode,
je še napovedal Hočevar.

Jeko-In z izgubo zlasti 
zaradi neplačnikov
Negativen poslovni izid znaša 240 tisoč evrov, glavni vzrok pa so predvsem
terjatve do odjemalcev, ki ne plačujejo položnic.

Vlačič in Dörfler za
drugo cev predora

Patrik Vlačič, minister za pro-
met vlade v odhajanju, in ko-
roški deželni glavar Gerhard
Dörfler sta se na nedavnem
srečanju v Kranjski Gori stri-
njala, da je najboljša rešitev
za karavanški predor gradnja
druge predorske cevi, ne pa
ubežnega rova, za katerega
se zavzema avstrijska zvezna
oblast. "Menimo, da bi mora-
li v karavanškem predoru
zgraditi drugo cev, ne pa na-
pačno investirati v gradnjo
ubežnega rova," je po konča-
nem delovnem srečanju pou-
daril Dörfler. Pojasnil je, da je
taka rešitev boljša tako z vidi-
ka varnosti kot tudi z vidika
lokalnega gospodarstva ne le
za Slovenijo, ampak tudi za
koroško gospodarstvo. M. A.

Občinski svetniki so v ponovni drugi obravnavi
potrdili tudi odlok o ustanovitvi Jeko-In. 
Največja novost je, da javno komunalno podjetje
odslej nima več nadzornega odbora.
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TEL.: 04 584 01 00
E-POŠTA: NINO@JESENICE.NET

MOBITEL: 041 645 697

V kopališču Ukova 59 kopalnih dni

V letošnji poletni sezoni - ta je trajala od 16. junija do 31. av-
gusta - je bil bazen Ukova odprt 59 dni. V tem času so pro-
dali nekaj več kot 8300 vstopnic, skupaj z najemnino za bife
pa ustvarili nekaj več kot 18 tisoč evrov prihodkov. Po poda-
tkih Zorana Kramarja, direktorja Zavoda za šport Jesenice,
so od začetka leta do 21. septembra imeli za dobrih 75 tisoč
evrov stroškov, od tega samo za ogrevanje vode 35 tisoč ev-
rov. Zaslužek torej tudi letos ni pokril stroškov, za uspešno
in ekonomsko upravičeno poslovanje bi bila potrebna celo-
vita obnova objektov in naprav, je opozoril Kramar. Proble-
mi kopališča Ukova so predvsem zastarela betonska školj-
ka, zastarel način čiščenja vode s peščenimi filtri, treba bi
bilo povečati plažo, poskrbeti za več sence, igrala in ležalni-
ke ter urediti parkirišča in prometni režim na ulici Ukova, je
še dodal Zoran Kramar. U. P. 
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Občinske novice

Urša Peternel 

Kratka osebna predstavitev:
datum rojstva, stan, število
otrok, kaj ste po izobrazbi,
kje ste zaposleni?
"Rojen sem 2. marca 1965 na
Jesenicah. Z izvenzakonsko
partnerico, sinom in hčerko
domujemo v enodružinski
hiši v krajevni skupnosti
Sava na Jesenicah. Po osnov-
ni izobrazbi sem elektroteh-
nik - energetik. Letos konču-
jem magistrski podiplomski
študij na EF v Ljubljani. Za-
poslen sem v podjetju Savske
elektrarne Ljubljana v proiz-
vodni enoti HE Moste."

Kateri mandat ste član ob-
činskega sveta in zakaj ste
se odločili potegovati se za
to mesto?
"To je moj prvi mandat. V
občinski svet sem bil izvo-
ljen iz liste kandidatk in
kandidatov stranke Zares -
nova politika. Odločitev, da
se potegujem za mesto v ob-
činskem svetu, je temeljila
na osebnostnem spoznanju,
da želim s svojim pridoblje-
nim znanjem in življenjski-
mi izkušnjami neposredno
sodelovati in sooblikovati
politiko razvoja Jesenic."

Katere cilje boste v štirih le-
tih skušali uresničiti kot ob-
činski svetnik?
"Vsekakor je načrtovanje ci-
ljev v smislu zadovoljevanja
potreb širše družbene skup-

nosti bistveno lažje kot njiho-
va realizacija. Opažam, da so
v večini primerov razvojni
programi načrtovani preveč
optimistično predvsem z vi-
dika sedanjih in prihodnjih
finančnih kot tudi kadrov-
skih zmožnosti. Politiko ra-
zumem kot način verbalne
komunikacije med vsemi
udeleženci s ciljem dosega-
nja vsebinskega konsenza, ki
vodi do sprejemanja optimal-
nih odločitev v določenem
času za določen projekt. To-
rej sam v politiki ne moreš
dosegati ciljev, če ciljev ne
podpirajo tudi drugi nepo-
sredno sodelujoči. Samo vsi
skupaj, ne glede na politično
pripadnost, lahko načrtuje-
mo in izvajamo cilje, ki bodo
vplivali na lepšo in boljšo pri-
hodnost nas vseh, ki živimo
in delamo na geografskem
območju občine Jesenice.
Vsekakor bom v občinskem
svetu podpiral skupno načr-
tovane projektne cilje, ki
bodo prispevali k dvigu go-
spodarsko turističnega razvo-
ja, ohranjanja in izboljšanja
stanja v okolju, zagotavljanja
zdravstvene in socialne var-
nosti prebivalstva, nadaljnje-
ga ohranjanja in razvoja kul-
turne in športne dejavnosti,
varnosti ter šolstva. Skratka
cilje, ki bodo dvigovali kon-
kurenčno prednost občine
pred drugimi občinami in
zadovoljevale širše množice
prebivalstva občine in ne
samo posameznike. Želim

si, da bi občina postala želeni
cilj bivanja in priseljevanja,
ne odseljevanja, kar se nam
na žalost dogaja zdaj."

Kateri je po vašem mnenju ta
čas največji problem v občini?
"Bistveni problem, ki ga
opažam, je, da ne znamo bo-
lje promovirati okoljske na-
ravne danosti in bivalnih
zmožnosti, ki jih ponuja
naše okolje zunaj naših ob-
činskih meja. Dobra pro-
metna infrastruktura (cest-
na, železniška), bližina
meje, dostopno varstvo, šol-
stvo, nižje cene stanovanj,
kulturno športne rekreativ-
ne površine doma in v so-
sednjih občinah, zdravstve-
na oskrba, oskrba za ostare-
le so tiste prednosti, ki bi jih
morali promovirati, če želi-

mo ustaviti negativna demo-
grafska gibanja in izboljšati
identiteto občine. Pri tem je
bistvenega pomena prostor-
sko načrtovanje, ki daje
smernice za razvoj malega
gospodarstva in odpiranje
novih delovnih mest. Nova
delovna mesta bi omogočala
zaposlovanje mladih, ki da-
nes hočeš nočeš morajo svo-
je znanje prodajati v drugih
okoljih. Zato zapuščajo naše
mesto, v katerem so se v
preteklosti izobraževali,
odraščali, in so za naše me-
sto izgubljen potencial."

Kaj vam zapolnjuje prosti
čas? 
"Prosti čas, kaj je že to? V zad-
njem desetletju večino časa
posvečam branju strokovne
literature, ki jo potrebujem
za uspešno opravljanje štu-
dijskih obveznosti, tako da
prostega časa res primanjku-
je. Nekaj organizacijskega
časa namenim tudi vzdrže-
valnim delom pri hiši, čeprav
sem večino teh del prenesel
na druge družinske člane, ki
mi stojijo ob strani in me
podpirajo pri osebnem pro-
jektu. Preostanek časa rad
preživim s partnerico v dobri
družbi ter ob prijetni debati
in krajših sprehodih po na-
šem mestu."

Življenjsko vodilo ali moto
"Vztrajnost, znanje in oseb-
ne sposobnosti so pot za do-
seganje cilja."

Želim sooblikovati razvoj
Tomaž Stare je občinski svetnik na listi stranke Zares.

Tomaž Stare

Andraž Sodja

Jeseniško podjetje Plastkom,
ki ga je gradbeni inšpektorat
letos spomladi zaradi obrato-
vanja brez uporabnega dovo-
ljenja zaprl, po informacijah
podjetja sedaj dovoljenja
ima. S tem je po besedah
predstavnika podjetja Zorana
Dernovška postal edino pod-
jetje za predelavo odpadnih
nagrobnih sveč, ki te lahko
predeluje v skladu z veljavno
zakonodajo ministrstva za
okolje in prostor. Zaradi dol-
gotrajnega zaprtja podjetja
pa naj bi to utrpelo precejš-
njo škodo, ki pa je v podjetju
zaradi pogajanj o delni sana-
ciji ne želijo oceniti natanč-
neje. Ureditev finančnega
stanja podjetja pa je odvisna
tudi od pogodb s shemama
za predelavo odpadnih sveč,
za katere pogajanja še tečejo.
Plastkom je po pridobitvi
uporabnega dovoljenja zapo-
slil nekdanje delavce, ki so
jih spomladi zaradi zaprtja
podjetja začasno dali na za-
vod, nadaljuje pa se tudi pre-
delava preostanka odpadnih
sveč na zemljišču Plastkoma.

"Vsebina in dokumentacija
sta urejeni, urejamo pa še fi-
nančni del, s katerim bomo
zagotovili dolgoročnost obra-
tovanja in zaključek investici-
je," razlaga Dernovšek in do-
daja, da si v podjetju želijo
nadaljnjega razvoja, saj gre
za edino tovrstno podjetje z
inovativno tehnologijo. V
vmesnem času so namreč re-
šili tudi večino težav s presla-
bo kakovostjo končnih izdel-
kov, torej plastike in voska:
"Reciklirana plastika dosega
celo višjo čistost od zahteva-
ne in je primerna za nadalj-
njo uporabo, izboljšala se je
tudi čistost voska, ki pa jo še
izboljšujemo. Z izboljšanjem
kakovosti končnih izdelkov

pa se bo lahko znižala tudi
vhodna cena za predelavo,"
še dodajajo.
Rešujejo tudi spor z dobavi-
teljem odpadnih sveč, shemo
Interseroh, ki je Plastkomu
očitala kršitve pogodbe. Zara-
di zaprtja predelovalnice pa
so se spopadali tudi s težavo
skladiščenja odpadnih sveč,
ki se jih je po informacijah
Interseroh nabralo za okoli
petsto ton. Kot pojasnjujejo v
Plastkomu, potekajo pogovo-
ri o novi pogodbi, korektni
do obeh strani, pričakujejo
pa obojestransko sprejemljiv
dogovor tudi v zvezi s prete-
klimi zadevami. V Interseroh
so sicer razočarani nad dose-
danjim sodelovanjem, na-

daljnje sodelovanje pa je
stvar dogovora. Preden bo In-
terseroh pričel naprej dobav-
ljati sveče, zahtevajo predela-
vo teh v okolici Plastkoma,
saj si ne želijo, da bi neprede-
lane sveče ostale na Jeseni-
cah. Ocenjujejo, da je ena
predelovalnica v Sloveniji
premalo, želijo pa si uspešne
rešitve za problem odpadnih
nagrobnih sveč.
Plastkom si po pridobitvi
uporabnega dovoljenja želi
sodelovanja z obema sloven-
skima shemama za predelo-
vanje odpadnih sveč, Interse-
roh in Prons, v katere so
vključeni slovenski proizvajal-
ci sveč. Predlog pogodbe so
poslali obema shemama
hkrati, obema so postavili
enako ceno predelave, posre-
dovali pa so jim tudi kopijo
uporabnega dovoljenja. Poga-
janja s shemama po zadnjih
informacijah še tečejo. Uredi-
tev pogodb z obema shema-
ma pa bi po zagotovilih pod-
jetja pripomogla tudi k do-
končanju investicije in dodat-
nim zaposlitvam delavcev,
tako bi sedanje število 13 za-
poslenih lahko povečali na 25.

Vendarle predelava kupov sveč
Plastkom je dobil uporabno dovoljenje, predelava odpadnih sveč iz njihovega skladišča že poteka.

V okviru občinskega Progra-
ma varstva okolja za obdobje
2010-2020 za občino Jese-
nice smo izdelali tudi Načrt
okoljskega izobraževanja z
namenom ozaveščanja ob-
čanov o stanju okolja ter ak-
tivnostih, ki jih vsak od nas
lahko izvede za izboljšanje
stanja okolja oziroma se za-
ščiti pred negativnimi vplivi
iz okolja, če ti obstajajo.
Skrb za čisto in urejeno oko-
lje mora postati naloga vsake-
ga od nas, saj že lahko čutimo
posledice mačehovskega rav-
nanja z okoljem, in če se naš
odnos do njega v kratkem ne
bo spremenil, bodo posledice
vse hujše in bodo pomembno
vplivale na kakovost našega
življenja. Med dejavnosti, s
katerimi lahko vsak prispeva
k ohranjanju čistejšega okolja
in naravnih virov, tako po-
trebnih za vzdrževanje kako-
vosti življenja, je tudi ločeno
zbiranje odpadkov. 

Zakaj ločevati odpadke?
Prvi in najpomembnejši cilj
ločevanja odpadkov je, da ti
ne končajo na odlagališču,
temveč se jih vrne v nadalj-
njo uporabo. Odpadke zato
ločujmo že na izvoru, torej v
naših gospodinjstvih in tako
pomagajmo zagotoviti po-
novno uporabo koristnih su-
rovin (steklo, plastika, papir,
kompost). Z ločenim zbira-
njem odpadkov torej indus-
triji zagotovimo stalen vir
dragocenih surovin in pri-
hranimo energijo, odlagališ-
ča pa so manj obremenjena
in tako lahko dlje časa nudi-
jo prostor odpadkom.

Kako ločujemo odpadke?
Ločujemo kuhinjske odpad-
ke, ki nastanejo v gospodinj-
stvih, in sicer s kompostira-
njem na lastnem vrtu skupaj
z vrtnimi odpadki ali z loče-
nim zbiranjem v rjavih zaboj-
nikih in odvozom tako zbra-
nih odpadkov v predelavo.
Kuhinjski odpadki so odpad-
ki, ki nastajajo v gospodinj-
stvih pri pripravi hrane in
vsebujejo veliko količino
organskih snovi, zato je odla-
ganje kuhinjskih odpadkov
med mešane komunalne od-

padke zakonsko prepoveda-
no. Stanovalci večstanovanj-
skih objektov in stanovanjski
objekti brez vrta so avtomatič-
no vključeni v sistem rednega
odvoza kuhinjskih odpadkov,
medtem ko imajo stanovalci
individualnih objektov z last-
nim vrtom možnost, da se
sami opredelijo, kako bodo
ločevali kuhinjske odpadke.
Vsa gospodinjstva, ki imajo
vrt ali zelenico, lahko svoje
kuhinjske odpadke skupaj z
vrtnimi odpadki predelujejo
na lastnem kompostnem
kupu ali v kompostniku.
V občini Jesenice so postav-
ljeni tudi ekološki otoki za lo-
čeno zbiranje odpadnega pa-
pirja, stekla in embalaže. Na
ekoloških otokih so štirje za-
bojniki različnih barv: moder
zabojnik za odpadni papir in
karton; zelen zabojnik za od-
padno embalažno steklo in
po dva rumena ali siva zaboj-
nika z rumenimi pokrovi za
ločeno zbiranje celotnega
segmenta embalaže. V zaboj-
nik za embalažo sodijo vse
vrste plastične, kovinske in
sestavljene embalaže, kot so
tetrapak, jogurtovi lončki,
vrečke, folije, ...
Med nevarne odpadke sodijo
laki, topila, smole, kiti, kisli-
ne, baze, odpadna mazalna
olja, odpadna jedilna olja, ke-
mikalije, čistila, kozmetična
pralna sredstva, zdravila,
škropiva, fluorescentne cevi,
barve, črnila, embalaže iz ti-
skalnikov, embalaža, ki je
onesnažena z nevarnimi
snovmi. Občani nevarne od-
padke lahko oddajo v spo-
mladanski ali jesenski akciji
zbiranja nevarnih odpadkov
iz gospodinjstev ali pa v času
obratovanja v Zbirni center
Jesenice na Prešernovi cesti
na Jesenicah.
Na Zbirnem centru Jesenice
lahko občani oddajo tudi
druge odpadke, in sicer pa-
pir in lepenko, steklo, pla-
stenke, odpadke iz kovin,
les, tekstil in obutev, jedilna
olja in maščobe, barve, lepi-
la, črnila in smole, detergen-
te, baterije in akumulatorje,
električno in elektronsko
opremo, kosovne odpadke,
zeleni odrez.

Občina Jesenice izobražuje in ozavešča 

Ločeno zbiranje 
odpadkov

Pravilnik o ravnanju z divjimi odlagališči

Občina Jesenice je dobila Pravilnik o postopku ravnanja z div-
jimi odlagališči. Z njegovo pomočjo bodo vzpostaviti učinko-
vit način odkrivanja in odpravljanja divjih odlagališč. Proces
naj bi potekal v petih stopnjah: odkritje divjega odlagališča, po-
pis, vnos podatkov na seznam, ocena nevarnosti odlagališča
ter sanacija v skladu z določenim redom nevarnosti. V postop-
kih bodo sodelovali občani s prijavami, inšpektorji Medobčin-
skega inšpektorata in redarstva ter Komunalna direkcija. Vse
podatke bodo vnesli v kataster divjih odlagališč, ki je dostopen
v GIS-u Občine Jesenice. Ob tem je treba omeniti, da odgovor-
nost za sanacijo divjih odlagališč predpisuje že lani sprejeti od-
lok o ravnanju s komunalnimi odpadki. Po odloku je za sana-
cijo divjega odlagališča odgovoren povzročitelj, če je znan. Če
povzročitelja ne najdejo, je za sanacijo odgovoren lastnik zem-
ljišča oziroma odpadke na podlagi odločbe občinske inšpekci-
je odstrani javno podjetje, stroške pa naloži lastniku zemljišča.
Če pa je zemljišče v lasti občine in povzročitelja ne najdejo, je
divje odlagališče dolžna počistiti občina. U. P.
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Janko Rabič

Čudovita jesen je dodala še
kakšen sončni žarek več k
prazničnemu vzdušju v sta-
novanjski hiši na cesti Mar-
šala Tita 91 na Jesenicah. 23.
septembra je tam sto let za-
okrožila Hilda Žlogar. Spre-
jemala je številne čestitke
svojih najdražjih, pa tudi
drugih znancev in prijateljev
iz Slovenije in tudi iz drugih
držav. Obiskali so jo župan
občine Jesenice Tomaž Tom
Mencinger, podžupanja
Vera Pintar in predstavniki
njene krajevne skupnosti
Staneta Bokala na čelu s
predsednico Mili Ilenič. Ob
čestitkah in darilu so ji izre-
kli predvsem želje po do-
brem zdravju in počutju v
novem stoletju življenja. 
Hilda je domačinka s Plav-
ža. V življenju je morala
skozi različne, tudi težke
preizkušnje. Danes je to po-
zabljeno, spomini pa ostaja-
jo: "Živeli smo v pomanjka-
nju, vendar je bila mladost
lepa. Po Jesenicah smo ho-
dili bosi. Spominjam se, da

sem vedno rada pomagala
ljudem. Danes mi nič ne
manjka. Hčerka in sin lepo
skrbita zame. Za tako dolgo
življenje sta po mojem po-
membna tudi skromnost in
ne preobilna hrana."

Hildo je veliko ljudi spo-
znalo, ko je prodajala časo-
pise v Splošni bolnišnici Je-
senice. Zdravje ji je do viso-
ke starosti dobro služilo.
Pred štirimi leti so ji operi-
rali kolk. Sedaj se pojavljajo

bolezni, značilne za visoko
starost, vendar je še vedno
dobro razpoložena. Zanjo v
domači hiši skrbita hčerka
Nevenka in sin Tomaž. Z
njimi živi še Tomažev sin
Janez. 

Skromnost in zmerna
prehrana za sto let življenja
"Živeli smo v pomanjkanju, vendar je bila mladost lepa. Po Jesenicah smo hodili bosi. Danes mi nič
ne manjka. Hčerka in sin lepo skrbita zame. Za tako dolgo življenje sta po mojem pomembna tudi
skromnost in ne preobilna hrana," pravi Hilda Žlogar, ki je dopolnila sto let.

Stoletna Hilda Žlogar z županom in predsednico KS Mili Ilenič

Janko Rabič

Najprej so v Bazi organizira-
li balinarski turnir dvojic za
memorial Draga Tarmana.
Pri moških sta zmagala Jani
Palčič in Janez Šušteršič,
pri ženskah pa Angelca
Rupnik in Helena Košir. 
Na osrednji praznični prire-
ditvi v dvorani gledališča To-
neta Čufarja je po pozdrav-
nih besedah predsednice
sveta krajevne skupnosti
Majde Gomilšek župan ob-
čine Jesenice Tomaž Tom
Mencinger predstavil razvoj
in investicije v tem delu me-
sta. Letošnja priznanja kra-
jevne skupnosti so podelili
Varstveno delovnemu cen-
tru Škrat Jesenice, gledališki
igralki Tatjani Košir in glas-
beniku Domnu Jeraši.
V bogatem kulturnem pro-
gramu so sodelovali Domen
Jeraša, varovanci Varstveno
delovnega centra Škrat Jese-
nice, Družinski trio Šimbera,
Pihalni orkester Jesenice-
Kranjska Gora, družini Košir
in Kobentar ter pevec Alen
Kofol. Dva prizora sta še po-

sebej popestrila praznovanje.
Dobitnico priznanja Tatjano
Košir so na odru pozdravili
vsi člani njene družine, Do-
mnu Jeraši pa so brez njego-
ve prejšnje vednosti ob preje-

mu priznanja zaigrali člani
njegovega pihalnega orkes-
tra. Za scenarij in vodenje
prireditve je spet lepo poskr-
bela Darka Rebolj. Praznik
krajevne skupnosti Sava so

zaokrožili s pohodom in
srečanjem v Črnem vrhu
nad Jesenicami. Čudovito
jesensko vreme je privabilo
veliko število krajanov, ki so
preživeli lep dan v naravi. 

Dober obisk prazničnih prireditev
v Krajevni skupnosti Sava 
V jeseniški mestni krajevni skupnosti Sava so za letošnji krajevni praznik pripravili več tradicionalnih
prireditev. Značilnost vseh je bila, da so bile bolje obiskane kot prejšnja leta.

Številka: 352-2/2011
Datum: 3. 10. 2011

Na podlagi 21. člena Zakona o stvarnem premoženju države, po-
krajin in občin (Uradni list RS, št. 86/2010) in 44. člena Uredbe
o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS,
št. 34/2011) ter 24. sklepa Občinskega sveta Občine Jesenice
z dne 25. 11. 2010 objavlja Občina Jesenice naslednje:

JAVNO ZBIRANJE PONUDB ZA 
PRODAJO NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA

V LASTI OBČINE JESENICE

1. Predmet prodaje je:
- poslovni prostor št. 31 v skupni izmeri 45,91 m2 na naslovu 

Cesta maršala Tita 18, 4270 Jesenice. Izklicna cena znaša
32.500,00 EUR. 

2. Podatki o nepremičnini: 
Nepremičnina, ki je predmet javnega zbiranja ponudb, je last 
Občine Jesenice. 

3. Pogoji za udeležbo na razpisu
V postopku lahko sodelujejo pravne in fizične osebe, ki bodo
prevzele pripravljeno razpisno dokumentacijo. Ponudniki naj
predložijo svoje ponudbe v zaprti kuverti z oznako "NE ODPIRAJ
- PONUDBA ZA ODKUP NEPREMIČNINE - POSLOVNEGA
PROSTORA (Z NAVEDBO NASLOVA IN ŠTEVILKE  POSLOVNE-
GA PROSTORA)" na vložišče Občine Jesenice ali priporočeno
po pošti na naslov: Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, Jeseni-
ce. Na zaprti kuverti naj ponudniki navedejo tudi ime, točen 
naslov, telefonsko številko ter e-naslov pošiljatelja.

Ponudniki, ki želijo sodelovati v javni ponudbi, so pred vložitvijo
ponudbe dolžni položiti varščino kot garancijo za resnost ponud-
be. Varščina znaša 10 % (deset odstotkov) od izhodiščne cene za
nepremičnino, za katero kandidira ponudnik. Varščino so dolžni
ponudniki virmansko vplačati na podračun EZR Občine Jeseni-
ce, odprt pri Banki Slovenije št.: 01241-0100007593, sklic 18
75400-2001004-00000011 s pripisom "varščina za nakup 
poslovnega prostora (z navedbo poslovnega prostora)". Plačana
varščina bo izbranemu ponudniku vračunana v ceno, neuspelim
ponudnikom pa bo varščina vrnjena v roku 15 dni od dneva 
odpiranja ponudb.

4. Potek razpisa
Dokazila, ki jih mora vsebovati ponudba, specifični podatki in
številka poslovnega prostora, ki je predmet javne ponudbe, 
ter posebni pogoji in zahteve, ki jih morajo izpolnjevati ponudniki,
kakor tudi merila za izvedbo javne ponudbe, so razvidni iz razpis-
ne dokumentacije. Razpisno dokumentacijo interesenti prevza-
mejo na Občini Jesenice, na Oddelku za okolje in prostor, pisar-
na št. P10, vsak delovni dan od dne objave javne ponudbe dalje.

Rok za oddajo ponudb je sreda, 2. 11. 2011, do 17. ure. O do-
končni izbiri najugodnejšega ponudnika bodo ponudniki 
obveščeni v roku 60 dni od poteka roka za oddajo ponudb. Do
tega datuma so kupci vezani na svojo ponudbo.

Nepopolne ponudbe in ponudbe, ki bodo prispele po 2. 11.
2011 po 17. uri, ne bodo upoštevane. 

Občina Jesenice si pridržuje pravico, da v postopku javne ponudbe
ne izbere nobene izmed prispelih ponudb, oziroma, da začeti 
postopek kadarkoli do sklenitve pravnega posla ustavi.

Vsa dodatna pojasnila interesenti dobijo na Občini Jesenice, 
Cesta železarjev 6, Jesenice, Oddelek za okolje in prostor, 
Marija Lah, tel. 04/5869 304.

Pripravila:
Marija Lah, mag. 

Predsednik strokovne komisije 
Marko Markelj

OČESNA AMBULANTA
Titova 31, Jesenice, 
tel.: 04/5832-663

Vida Mihelčič s.p.

Fotografije Jake Čopa
Ob stoletnici rojstva Jake Čopa (l911-2002) so člani Fotoklu-
ba Jesenice postavili nekaj fotomonografij tega avtorja in 
nekaj fotografij iz njegove bogate zbirke na ogled v izložbo
Turistično informacijskega centra Jesenice. Jaka Čop je bil
fotografski poet slovenskih gora, mojster planinske fotogra-
fije in avtor šestih monografij. J. P.

Nagrajenci KS Sava: Domen Jeraša, Tatjana Košir in predstavnik VDC Škrat Jesenice
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Kultura

Nataša Kokošinek

September je mesec, ki je v
knjižnicah vsako leto posve-
čen domoznanstvu. Letos je
osrednja tema digitalizacija
kulturne dediščine in ob tej
priložnosti smo pripravili
razstavo z naslovom Kultur-
na dediščina in knjižnice v
sodobnem svetu. Na šestih
panojih smo predstavili digi-
talizacijo kulturne dediščine,
digitalne vsebine in storitve,
ki jih na tem področju nudi-
mo knjižnice. Poleg osnov-
nih informacij o digitalizaciji
dediščine smo obiskovalcem
predstavili vsebino portalov
Jlib, dLib, Kamra in Europe-
ana. V sredo, 28. septembra,
se nam je pridružila bibliote-
karka Jana Bešter iz mestne
knjižnice Kranj, ki nam je v
živo predstavila digitalizira-
ne vsebine z območja Go-
renjske.
Domoznansko dejavnost
smo letos povezali tudi z de-
javnostjo Univerze za tretje
življenjsko obdobje pri Ljud-
ski univerzi Jesenice. V okvi-
ru prvih predavanj smo v
našo družbo povabili znane-
ga slovenskega etnologa dr.
Janeza Bogataja. Temeljno
področje njegovega razisko-
vanja in pedagoškega dela je

etnologija Slovenije in ob-
močij zunaj nje, kjer živi slo-
vensko prebivalstvo ter z njo
povezana kulturna dedišči-
na. V letih po osamosvojitvi
je gostoval po Sloveniji s seri-
jo predavanj o kulturni de-
diščini, katerih vsebino je
zbral v knjigi z naslovom Sto
srečanj z dediščino na Slo-
venskem. Ob branju te knji-
ge ugotovimo, da Slovenci
nismo razpoznavni le po
harmoniki, klobasi ali sim-
bolu, kakršen je lipov list,
ampak predvsem po bogati
in pestri kulturni dediščini.
Knjiga obravnava našo dediš-
čino zelo široko, od naravne-
ga okolja in kulturne krajine,
gospodarskega prizadevanja
do poljedelstva in industrije,
od ognjišča do kolin, od do-
mačih mojstrov in obrti do
šeg in navad, praznovanj in
plesne kulture ... Na enak na-
čin nam je dr. Janez Bogataj
predstavil bogato kulturno
dediščino na Slovenskem in
predavanje popestril s števil-
nimi fotografijami. Predava-
nja, ki je bilo v četrtek, 29.
septembra, se je udeležilo
okoli petdeset zadovoljnih
poslušalcev, ki so odšli do-
mov z novimi spoznanji o
kulturni dediščini in njeni
vlogi v našem življenju.

UTRINKI IZ OBČINSKE KNJIŽNICE JESENICE

Kulturna dediščina 
in sodobne knjižnice 

Dr. Janez Bogataj na Jesenicah I Foto: Janez Pipan

Špasni stand up večer
Špasni stand up večer sta pripravila umetnika Vid Valič 
(zaslovel pri izboru Slovenija ima talent) in Denis Avdič iz
Radia 1, sicer pa tudi dobitnik dveh nagrad viktor. Pravi
odrski par, ki je občinstvo razveselil z dovtipi tako na lasten
račun kot na račun občinstva v dvorani in s komentarji o
znanih osebah. J. P.

Janko Rabič

"Oder te zasvoji, predaš se
mu z vsem srcem. Za igra-
nje moraš imeti veselje, vo-
ljo, pomembna je vzdržlji-
vost, pa tudi močni živci,
predvsem pri študiranju
vlog in pred premierami,"
pravi znana jeseniška gleda-
liška igralka Tatjana Košir. 
Ni vsakemu dano, da se zna
vživeti v osebnosti drugih
ljudi in odigrati njihove
like. Tatjani to uspeva že 54
let. Da je uspešna v svojem
poslanstvu igralke, je doka-
zala že neštetokrat. To so
opazili tudi drugi in jo za
ustvarjalnost, podkrepljeno
z laskavimi ocenami kriti-
kov, nagradili s številnimi
priznanji. V vitrini ji je
manjkala še najbolj žlahtno
priznanje: Linhartova listi-
na za delo na področju ama-
terskega igranja. In sedaj jo
ima. Konec septembra jo je
na jubilejnem 50. Linharto-
vem srečanju v Postojni
prejela iz rok direktorja Jav-
nega sklada republike Slo-
venije za kulturne dejavno-
sti Igorja Teršarja. V bogati
igralski karieri je ustvarila

več kot devetdeset sijajnih
vlog, samo na domačem
odru ima več kot 1200 na-
stopov. V obrazložitvi za
prejem Linhartove listine so
zapisali, da je izjemno plo-
dovita in vsestranska igral-
ka. Razpon njenih vlog se
razteza od odlične interpre-
tacije vloge za otroške igre
prek komedijantsko obeše-
njaških likov do izjemno za-
htevnih karakternih vlog. 
Za vse, kar je dosegla v ig-
ralski karieri, si kot najpo-
membnejše šteje, da sta s
pokojnim možem, legen-
darnim trobentačem pri Av-
senikih Francijem Koširjem
našla skupno razumevanje
za nastope na odrskih de-
skah. Nista omejevala drug
drugega, še več, spodbujala
sta se in za to navdušila
otroka in vnuke. 
Na vsa leta igralstva ohranja
številne lepe spomine in
anekdote, še danes ji je oder
ljub kot nekoč. Poleg gleda-
liških predstav je s sinom
Klemenom dvajset let sode-
lovala v humoristični skupi-
ni Ejga, as ga vidu, prav toli-
ko časa in še danes pa na-
stopa z igralsko skupino vi-

teza Gašperja Lambergerja. 
Med množico vtisov o nje-
nem igralstvu naj izluščimo
naslednje. 
O najljubših predstavah pra-
vi: "Težko se odločim, pa
vendar mi v najprijetnejšem
spominu ostajajo vloge v
predstavah Ljubezni Georgea
Washingtona, Stoli in Opala.
V slednji sem se izredno vži-
vela v vlogo klošarke."
O komedijah: "Res mi naj-
bolj ležijo. Čeprav je kome-
dijo težko igrati. Znati mo-
raš ustvariti lik, da se ljudje
v dvorani smejijo, sicer nisi
naredil nič!" 
O publiki: "Vedno povem,
da mi je najljubša domača,
jeseniška publika. Je zahtev-
na, a poštena. Doslej še ni-
sem slišala od nje kritik na
moje igranje."
O priznanjih: "Amaterske-
mu igralcu veliko pomeni-
jo, saj so dokaz, da so tvoj
trud opazili drugi. Vesela
sem Linhartove listine, če-
prav je name izjemen vtis
naredilo letošnje priznanje
moje krajevne skupnosti
Sava. Tukaj je tudi moja pu-
blika, ki sem ji hvaležna za
vse spodbude."

Odru se predaš z vsem srcem
Ni vsakomur dano, da bi se znal vživeti v osebnosti drugih ljudi in odigrati njihove like. Jeseniški
gledališki igralki Tatjani Košir to uspeva že 54 let.

Tatjana Košir

Janko Rabič

Jesenice se spet pripravljajo
na vsakoletni največji kul-
turni dogodek. Dvorana gle-
dališča Toneta Čufarja bo
od 14. do 19. novembra pri-
zorišče 24. Čufarjevih dni.

Gre za priznan in v širšem
slovenskem prostoru uve-
ljavljen festival amaterskih
gledaliških skupin. 
Na seji organizacijskega od-
bora pod vodstvom pred-
sednika Borisa Breganta so
pregledali prispele prijave

in se dogovorili o izvedbi fe-
stivala. Odziv gledaliških
skupin je bil spet velik, saj
se jih je prijavilo 25 iz Slo-
venije in iz zamejstva. Se-
lektorica Alenka Bole Vra-
bec bo izbrala šest do osem
predstav, ki se bodo potego-

vale za naklonjenost stro-
kovne žirije in publike. Naj-
boljšim bodo spet namenili
Čufarjeve plakete. Poleg
predstav bodo v gledališki
avli pripravili razstavo, ki
bo povezana z ustvarjalci
Čufarjevih dni.

Spet velik odziv gledaliških skupin 
za Čufarjeve dni 

Pogled skozi objektiv
V galeriji Foto kluba Jesenice v Mercator centru je v oktobru
na ogled razstava treh članov kluba - Mihaela Kersnika, 
Bojana Korena in Roberta Straniga. Vsi so se s fotografijo
seznanili že v rani mladosti, seveda so takrat prevladovali
črno-beli filmi, kasneje pa barvni in mnogi so se odločili tudi
za diapozitive. Zaradi hitrega tehnološkega razvoja fotografije
so seveda začeli ustvarjati z digitalnimi fotoaparati ter 
izkoristili svoje znanje tudi z uporabo računalnika. Skupen
jim je odnos do narave, vsi so ljubitelji planin, zato imajo v
arhivu tudi veliko zanimivih posnetkov iz narave. J. P.

"Vedno povem, da mi
je najljubša domača,
jeseniška publika.  Je
zahtevna, a poštena.
Doslej še nisem slišala
od nje kritik na moje
igranje."
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Matjaž Klemenc

Na obisk na osnovno šolo s
prilagojenim programom
Antona Janše v Radovljici so
hokejisti HK Acroni prišli v
tednu otroka. "Ves teden je
bil v znamenju rdeče, razbur-
jenje pred samim prihodom
pa je bilo neizmerno, pri nas
smo namreč njihovi strastni
navijači," je povedala ravnate-
ljica šole Jelena Horvat in po-
jasnila, da so se za srečanje
dogovorili, ko so klub prosili,
da šoli tudi letos podari dve
sezonski vstopnici za tekme
na Jesenicah.
Srečanje so izpeljali v začet-
ku meseca, na obisk v Radov-
ljico so prišli prav vsi jeseni-
ški hokejisti s predsednikom
kluba Slavkom Kanalcem
vred. Športnike so otroci nav-
dušeno čakali kar pred šolski-
mi vrati in razburjenju kar ni
hotelo biti konca. Učiteljica
Jana Urevc pravi, da se fantje
in dekleta še po nekaj dneh
pogovarjajo le o tem, kdo je

zbral največ podpisov obože-
vanih fantov ...
Hokejisti so z ekipo učencev
v šolski telovadnici odigrali
tekmo, ki je trajala dvakrat po
deset minut, delo sodnika pa

je tokrat opravljal Andrej Ži-
dan. Rezultat je bil - po priča-
kovanjih - neodločen, tekmi
pa je sledilo še prijetno dru-
ženje v šolski avli. Hokejski
klub je svojim zvestim navi-

jačem ob tej priložnosti poda-
ril navijaške pripomočke,
predsednik Slavko Kanalec
pa je v Radovljico prinesel
tudi deset letnih vstopnic za
učence in učitelje. 

Hokejisti med šolarji
Učenci OŠ Antona Janše v Radovljici so za svoje junake pripravili bučen sprejem. V šolski 
telovadnici so v napeti tekmi med šolarji in hokejisti tokrat vsi navijali za vse.

Matjaž Klemenc

Po devetih odigranih tekmah
so jeseniški hokejisti zapustili
dno lestvice lige EBEL. Po
točkah so se izenačili z bel-
jaškim VSV-jem. Beljačani so
zagotovo največje razočaranje
uvodnih kol lige EBEL. 
Po tekmi 3. kola, ko so "žele-
zarji" gostovali pri večnem
rivalu Tiliji Olimpiji, je po
tretjem porazu napadalec
Jaka Ankerst povedal: "Če-
prav smo doživeli že tretji
poraz, je naša igra vse boljša
in boljša." S tem bi se popol-
noma strinjali. Razen naj-
uspešnejše avstrijske ekipe,
celovškega KAC-a, nobena
ekipa do sedaj ni nadigrala
Jesenic. Minimalni porazi s
Salzburgom 2 : 3, Dunajem
4 : 5 po kazenskih strelih,
Grazom 2 : 3, Znojmom 0 : 1

in Linzom 3 : 4 po kazenskih
strelih so dovolj zgovoren
podatek. Po prvi osvojeni
točki z Dunajem so Jeseniča-
ni razočarali le proti novincu
v ligi EBEL, češkemu Znoj-
mu, kjer jim ni šlo praktično
nič od rok. Na tem mestu je
treba omeniti še uvodno
zmago. Točka na Dunaju je
bila oplemenitena z zmago z
beljaškim VSV-jem. Belja-
škim "orlom" letos ne gre in
ne gre, zato so bili še posebej
nevarni. Jeseničani, razen
uvodnih minut, so povsem
nadigrali sosede iz Beljaka.
Slednji so poleg grobe igre v
Podmežakli pokazali bore
malo hokeja, zato je bila
zmaga Jeseničanov s 3 : 1 več
kot zaslužena. V zadnji tek-
mi proti Linzu so Jeseničani
svoji zbirki točk dodali še če-
trto. "Proti Linzu me najbolj

moti tretja tretjina. Žal ne
znamo obdržati prednosti.
Nasprotniku smo dovolili, da
nas je pritisnil, izenačil in
preobrnil izid sebi v prid. Na
srečo nam je uspelo izvleči
podaljšek. S točko sem zado-
voljen. Če bi me vprašali po
drugi tretjini, bi bil odgovor

negativen. Tekme v večini iz-
gubljamo za en zadetek.
Manjkajo nam malenkosti.
Moramo biti bolj "lačni" go-
lov. V petek nas čaka celovški
KAC, ki me je od vseh ekip, s
katerimi smo igrali do sedaj,
najbolj prepričal. Vseeno,
vsaka tekma je tekma zase,
tako da gremo na zmago," je
po tekmi z Linzom povedal
Jaka Ankerst.
Na začetku lanske sezone je
bilo kar nekaj težav na vratar-
skem mestu. Letos je zgodba
povsem drugačna. Jeseniča-
ni imajo v Michaelu Fikrtu
in Gašperju Krošlju dva od-
lična vratarja. V zadnjem ob-
dobju je prednost dobil lan-
ski vratar Medveščaka Ga-
šper Krošelj. "Proti Znojmu
smo dobili le en zadetek in
tak poraz še bolj boli. Na sre-
čo smo se proti Linzu popra-
vili v napadu. V celotni tekmi
smo si priigrali kar nekaj pri-
ložnosti, tako da smo si tretji
gol povsem zaslužili. Škoda
za loterijo, kazenske strele,"
je zadnjo tekmo ocenil Kro-
šelj, ki je do sedaj požel že
nekaj aplavzov jeseniškega
občinstva.

Matjaž Klemenc

V lanski sezoni so si jeseniški
kegljači, ki nastopajo v 2. ligi
zahod, zadali cilj napredova-
nje v ligi. Za končno prvo
mesto, ki edino vodi v višji
rang, so bili v igri vse do zad-
njega kola, a na koncu so se
morali zadovoljiti z drugim
mestom. Medvoški Hidro je
bil pač premočan.
Letošnja ekipa je spremenje-
na. Iz kluba sta odšla Kristjan
Mijatovič (Ljubelj) in Nik
Medja (Brest Cerknica). Iz
druge ekipe so k prvi ekipi
prestopili Robert Frelih, Mar-
ko Hočevar in Sandi Larisi.
Larisi je prevzel tudi funkcijo
predsednika kluba. Na tem
mestu je zamenjal Braneta
Jeršina. Iz lanske sezone so
ostali Tadej Peinkiher, ki je
tudi vodja ekipe, Jože Mulej,
Aleš Mavsar, Marjan Žebre in
Edis Čahajić. "Škoda, da ob
koncu lanske sezone nismo
znali izkoristiti spodrsljajev
Hidra. Letošnji cilj je obsta-

nek v ligi, če bo priložnost za
kaj več, jo bomo seveda zgra-
bili. Treba bo zmagovati
doma. Izgubili smo dva dobra
igralca, pridobili pa igralce iz
druge ekipe, ki nastopa v go-
renjski ligi. Za mene je prvi
favorit Pivka, daleč stran pa
nista Calcit II in Lokomotiva,"
je pred prvenstvom povedal
vodja ekipe in igralec Tadej
Peinkiher. Poleg Jesenic bodo
v 2. ligi zahod igrali še Pivka,
Mas Tech, Ljubljana, Calcit
II, Lokomotiva, Triglav II, Ta-
borska jama, Comain Novo
mesto. Odigrana so bila že šti-
ri kola. V uvodnem kolu so Je-
seničani gostovali pri ekipi
Mas tech in zmagali s 6 : 2.
Žal niso nadaljevali v tem slo-
gu, saj so zapored nanizali tri
poraze. Doma so izgubili z
Ljubljano in Novim mestom,
v gosteh pa s Tabor Jamo. Vse
tri tekme so izgubili s 6 : 2. Po
štirih kolih je na vrhu lestvice
Lokomotiva z osmimi točka-
mi. Jeseničani so osmi z dve-
ma točkama. 

S spremenjeno ekipo 
v novo prvenstvo

Matija Muhar državni prvak v metu kopja in krogle
V Mariboru je potekal Atletski pokal Slovenije za mlajše mla-
dince in mladinke. Tekmovanja sta se udeležila tudi Jeseni-
čana Matija Muhar in Luka Knific, člana Atletskega kluba Sa-
tler iz Kranja. Oba sta sicer še pionirja, a se nista ustrašila
starejše konkurence. Matija Muhar je pokazal, da se razvija
v odličnega metalca kopja, saj je premagal vso konkurenco
in z rezultatom 63 m in 99 cm postavil tudi nov državni re-
kord v svoji starostni kategoriji. Lep rezultat je dosegel tudi
Luka Knific, ki je osvojil 8. mesto. V Ravnah na Koroškem pa
je potekalo državno prvenstvo v atletiki za starejše pionirje
U16. Matija in Luka sta se tudi tu odločno odrezala, Matija
je postal državni prvak v metu kopja in metu krogle, v metu
diska pa je osvojil 2. mesto. Luka Knific je bil 4. v metu kop-
ja, 6. v metu krogle in 7. v disku. Tekmovanja sta se udele-
žila tudi člana Atletskega kluba Jesenice. Dolgoprogaš Miha
Ličef je osvojil dve četrti mesti, in sicer v teku na 1000 in
3000 metrov, metalka Manca Košelnik pa 4. mesto v disku,
6. mesto v kopju in 9. mesto v metu krogle.

Mladi judoistki prvo mesto
V Kopru je potekal mednarodni pokal v judu, na katerem je
nastopilo prek 350 tekmovalcev in tekmovalk iz Avstrije, Ita-
lije, Hrvaške, Srbije, Bosne in Hercegovine in Slovenije. Od
tekmovalcev Judo sekcije Partizan Jesenice se je najbolje
odrezala Janja Razingar, ki je v kategoriji do 57 kg osvojila
prvo mesto. Kati Ambrožič je bila v kategoriji do 32 kg tret-
ja. V isti kategoriji je bila Nuša Ambrožič peta. Luka Ambro-
žič je nastopil v kategoriji do 30 kg in osvojil četrto mesto.
Benjamin Hatič je bil deveti v kategoriji do 55 kg. M. K.

Pozdrav obeh ekip in tekma, ki jo je sodil Andrej Židan, se je začela. I Foto: Gorazd Kavčič

Navdušen sprejem jeseniških hokejistov ob prihodu 
na OŠ Antona Janše I Foto: Gorazd Kavčič

Strastni navijači HK Acroni Jesenice so tokrat enako 
navdušeno navijali za obe ekipi. I Foto: Gorazd Kavčič

Moramo biti bolj "lačni" golov

Čeprav so jeseniški hokejisti v devetih tekmah zbrali le štiri točke, z igrami,
razen proti novincu Znojmu, niso razočarali.

Danes zvečer "železarji"
gostujejo v Celovcu, 
v nedeljo pa na 
Madžarskem pri Sapi.
Naslednja domača 
tekma je prihodnji 
petek, ko v Podmežaklo
prihaja tradicionalni
rival: ljubljanska Tilia
Olimpija.
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Urša Peternel

"Razstava je le kamenček v
mozaiku obsežnega dela, ki
sem ga opravil. Namenoma
je na fotografijah veliko lju-
di, ki so vsa ta leta ustvarjali
dogodke, Vsi, ki sem jih sre-
čal, se pogovarjal z njimi, so
zame ustvarjalci časa dolo-
čenega obdobja, zato takšen
naslov razstave." S temi be-
sedami je pospremil odprtje
razstave reportažnih foto-
grafij z naslovom Ustvarjal-
ci časa Janko Rabič, dolgo-
letni radijski in časopisni
novinar, ki je bil kar 33 let
prepoznaven glas Radia Tri-
glav, še dlje pa dopisnik šte-
vilnih časopisov in revij.
Janko se je letos poleti - po
štiridesetih letih dela - urad-
no upokojil in razstava je
nekakšen obračun dela zad-
njih štirih desetletij, obdo-
bja, v katerem je novinar-
stvo za Janka postalo način
življenja. V tem obdobju se

je nabralo na desettisoče po-
govorov, izjav in posnetih
fotografij, ki jih je skrbno
hranil v svojem obsežnem
arhivu. Za razstavo je tako
pregledal okoli pet tisoč po-
snetkov, izmed katerih je iz-
bral 44 takšnih, ki so doku-
menti različnih obdobij, do-
godkov in ljudi. "Skoraj vsa-
ka fotografija ima svojo
zgodbo, za vsako vem, kje
in kdaj je nastala. Gre za ne-
kakšen pregled dogodkov v
zadnjih štiridesetih letih od
športa, kulture, zabave ...,"
je dejal. Fotografije so po
panojih razporejene krono-
loško, od ene prvih ohranje-
nih fotografij, ki je pred 45
leti nastala v šolskem krož-
ku in je zanjo prejel nagra-
do na šolskem natečaju,
prek fotografij hokeja, san-
kanja, mladih, pihalnega or-
kestra, miss narcis, planin,
naravnih nesreč ... V ospre-
dju pa so - tako kot so bili
tudi v središču njegovega

novinarskega zanimanja -
ljudje, posamezniki, ki so
priče časa, ki je minil. "Moji
sopotniki so bili res razno-
vrstna druščina. Politične
osebnosti - predsednik drža-
ve, predsednik vlade, minis-
tri, stoletne babice, direktor-
ji, predsedniki društev, pro-
stovoljci in drugi. Vedno so
bili zame vsi enaki, še pose-
bej sem spoštoval preproste
ljudi, ki so največkrat znali
povedati prave ljudske mod-
rosti," je dejal.
Poleg stenskih panojev s fo-
tografijami sta na razstavi
na ogled tudi dve vitrini s
predmeti, ki so zaznamova-

li štirideset let novinarskega
dela: prvi fotoaparat, prvi
mobilni telefon, novinarske
izkaznice, priznanja, revije,
časopisi in bilteni, v katere
je dopisoval ...
Razstavo so odprli 27. sep-
tembra v okviru dnevov ev-
ropske kulturne dediščine.
V kulturnem programu so
sodelovali učenci Glasbene
šole Jesenice - orkester har-
monik pod vodstvom Diane
Šimbera, odprtja pa sta se
udeležila tudi podžupana
Jesenic in Kranjske Gore
Vera Pintar in Jože Zupan-
čič. Razstava bo na ogled do
konca januarja 2012.

Ustvarjalci časa
V Kolpernu na Stari Savi je na ogled razstava reportažnih fotografij 
dolgoletnega novinarja Janka Rabiča. 

Da je moda lahko povsem
nemogoča in spet isti trenu-
tek povsem mogoča, že ve-
ste. Da se v istem trenutku
spogleduje s prihodnostjo
in preteklostjo, tudi. Da je
včasih prava XL-zmešnjava,
tudi. Kaj pa to, da je neulov-
ljiva zapeljivka vsako novo
sezono? To jesen nas bo za-
peljevala z modnimi navdi-
hi, ki si nedvomno zaslužijo
največji aplavz. 

PIKE 
Sporočilo je jasno: pred
vami stoji seksi zapeljivka.

Pikčastega vzorca menda
ne boste spregledali. Ker so
pike kultne, ker spominjajo
na preteklost, so retro na
ljubek način. Obleka s pi-
kami je zelo ženstvena,
bluza damska - všeč vam
bo občutek frfotanja. Zra-
ven oblecite jopico, obujte
si čevlje z visokimi petami,
nadenite si nor nakit ali pa
bisere, če imate večjo željo
po resnosti. 

NOVI FETIŠ 
Potrebujete najnovejšo po-
gruntavšino? Seks se to se-
zono vrača - in to z lisicami
na rokah. Ali vsaj z visoki-
mi škornji, s prosojnimi
bluzami, z lateksom, us-
njem, s korzeti, s samosto-
ječimi nogavicami. Vse to
namreč potrebujejo pored-
na dekleta. Pa barva? Za-
nje je rezervirana pred-
vsem črnina.  

PITON 
Kralj živali oziroma živalskih
vzorcev je piton. S tem vzor-
cem so oblikovalci oplemeni-
tili oblačila in tudi modne do-
datke. Nastopa samostojno ali
v družbi drugih potiskov, naj-
dete ga v klasični rjavo-beli in
sivi kombinaciji ali kot ekso-
tično različico v modri, rume-
ni, oranžni in celo vijolični

barvi. In ker s tem zmagoval-
nim vzorcem letošnje sezone
tokrat res ne gre skopariti,
razmišljajte kot pri znamkah
Prada, Missoni in Clo  ter ga
spustite na svoj najdaljši plašč.
Plašči so letos dolgi do tal.  

PETDESETA SE VRAČAJO 
Prave dame petdesetih so za-
korakale po pistah J. P. Gaul-
tiera in Bottege Venete. Sil-
hueto sestavljajo visoki puliji,
spleteni iz prvovrstne volne,
ali svilene bluze s pridihom
petdesetih, krila s povišanim
pasom, pas je zelo poudar-
jen, blazer, ki sledi liniji tele-

sa in ima ravno prav poudar-
jena ramena. Naj bodo malo
prifrknjena navzgor. Pika na
i so rokavice. Top modni do-
datek nove sezone. To je
dama petdesetih: elegantna,
s poudarjenimi oblinami in
mistična fatalka. Spomnimo
se privlačne Marilyn Mon-
roe, Brigitte Bardot, Anite
Ekberg, Sophie Loren.  

DIŠI PO CIMETU 
Moda nam je po dolgih letih
vrnila oranžno barvo. Oranž-
na barva je vesela in spod-
budno deluje na nas. Zani-
mivi so različni odtenki, na
prvem mestu je rjasto oranž-
na, sledi ji barva žgane gline,

breskovo in marelično oranž-
na - vsi odtenki odsevajo lepe
in živahne lastnosti oranžne.
Odtenke izbirajte glede na
svojo garderobo in seveda
okus. Oranžno barvo lahko
na različne načine vpeljete v
svojo novo garderobo: zgolj v
dodatkih, v posameznih obla-
čilnih kosih, v obutvi, morda
all over. 

Čas je, da izbrskate svoje
najbolj udobne petke in se
nam pridružite. Za morebit-
ne žulje bodo poskrbeli obli-
ži časa. Če letos ne zmorete
teči, boste tekli prihodnjo
sezono. Pripravljeni na
modne navdihe.

Navdihi, misli, sanje, vtisi, želje ...

Vitrina s predmeti, ki so zaznamovali štirideset let 
novinarskega dela: prvi fotoaparat, prvi mobilni telefon, 
novinarske izkaznice, revije, časopisi in bilteni.

Janko Rabič s podžupanjo Jesenic Vero Pintar, ki je odprla
razstavo, pred enim od razstavnih panojev s fotografijami.

"Janko je zbiratelj, lovilec zgodb, ki jih ustvarjajo
ljudje. Zadnjih štirideset let je tvorno beležil 
čas in dogodke okoli nas," je ob odprtju razstave
dejala Irena Lačen Benedičič, direktorica 
Gornjesavskega muzeja Jesenice.
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Vida Mihelčič s.p.

Jože Košnjek

Hitro razvijajoča se koroška
občina Bekštajn/Finkenstein
z okoli 8500 prebivalci in
466 registriranimi podjetni-
ki, je 22. septembra v turi-
stični dvojezični vasi
Loče/Latschach ob Baškem
jezeru/Faaker See gostila
prvo čezmejno poslovno sre-
čanje. Pri organizaciji je na
gorenjski strani sodelovala
Razvojna agencija Zgornje
Gorenjske Ragor z Jesenic,
na koroški strani pa sta bila

organizacijska partnerja Slo-
venska gospodarska zveza iz
Celovca in Enotna lista iz
Bekštajna. Kar številne goste
z Gorenjske, ki so v okviru
najnovejšega čezmejnega
projekta Regiolab pod vod-
stvom svetovalke agencije
Urške Železnik prišli v Bek-
štajn, na zaključku pa je so-
deloval tudi direktor Ragorja
Stevo Ščavničar, je čakal za-
nimiv program, ki ga je pri-
pravil domačin Simon 
Triessnig, sodelavec pri ko-
roških čezmejnih projektih.
Miran Breznik, izvozni sve-
tovalec Austrian Busines
Agency, je pojasnjeval mož-
nosti gospodarskega sodelo-
vanja s Koroško, Andreas
Griessler iz koroške razvoj-
ne agencije je predstavil Ko-
roško in Avstrijo kot poslov-
nosti prijazno in naklonjeno
okolje, odvetnica dr. Maria
Škof pa je udeležence sreča-
nja seznanila s pogoji zapo-
slovanja in dela v Avstriji po
1. maju, ko je bil konec ome-
jitev pri zaposlovanju delav-
cev iz novih držav članic Ev-

ropske unije. Udeleženci po-
slovnega srečanja so si ogle-
dali tri primere uspešnega,
tudi čezmejnega poslovanja:
podjetje Villas, ki deluje v hi-
tro rastoči poslovni coni v
Brnci/Furnitz, mizarstvo Jo-
sefa Puschana v Zagori-
čah/Goritschach pri Bekštaj-
nu, ki že posluje v Sloveniji
in Italiji, in turistično kmeti-
jo Kargl/Karglhof v Ločah, ki
ima urejenih dvajset moder-
nih apartmajev. 
Na zaključnem srečanju v
kulturnem domu v Ločah je

direktor Ragorja Stevo Ščav-
ničar izrazil interes sedmih
občin zgornjega dela Gorenj-
ske za pospešitev čezmejne-
ga sodelovanja, župan Bek-
štajna Walter Harnisch pa je
spomnil na številne priložno-
sti za gospodarsko sodelova-
nje. Doslej je bilo tega več pri
kulturi, športu, šolstvu in
predšolskem varstvu. Po-
memben prispevek k čez-
mejnemu sodelovanju je
tudi nova kolesarska pot prek
sedla Jepca. 
"Iskanje poslovnih priložno-

sti na obeh straneh narašča,
še posebej med avstrijskimi
podjetniki, ki očitno prej za-
znajo poslovne priložnosti.
Žal so cene poslovnih prosto-
rov, predvsem za gospodar-
ske dejavnosti, pri nas višje
kot na Koroškem, kjer njiho-
vo zagotavljanje financirajo
tudi občine. Cena in soraz-
merna bližina sta pogosto
vzrok, da tudi slovenski pod-
jetniki selijo svojo dejavnost
na Koroško in tam gradijo
tudi stanovanja," je povedal
Stevo Ščavničar. 

FASADERSTVO  ● STROJNI OMETI

GSM: 041 584 227, FAX.: 04/ 583 62 31
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Ragor na poslovnem
srečanju v Bekštajnu

Janko Rabič 

Za letošnji mednarodni dan
starejših so pri Društvu upo-
kojencev Jesenice pripravili
srečanje starejših članov. Na
prireditev in druženje v druš-
tvenih prostorih so povabili
jubilante, ki so dopolnili
osemdeset let, in druge sta-
rejše člane. Predsednik druš-
tva Boris Bregant je ob
uvodnih pozdravnih bese-
dah nanizal nekaj zanimivih
podatkov, ki kažejo na večanje
števila starejših prebivalcev
tudi v občini Jesenice. Več
kot 69 let je starih 2802, več
kot 80 let pa 1031 prebival-
cev. Pri društvu imajo 292
članov, starejših od osemde-
set let. 
Za srečanje so pripravili bo-
gat program, v katerem so
dali poudarek medgenera-

cijskemu sodelovanju. Mlaj-
še so zastopali učenci
Osnovne šole Prežihovega
Voranca in mladi harmoni-

kar Aleš Jakopič iz Planine
pod Golico. Poleg omenje-
nih so nastopili društveni
moški pevski zbor, recitator-

ja Francka Leskovar in Vin-
ko Lužnik ter pevka Melita
Jelen, ki jo je s harmoniko
spremljala Marjana Komel.

Srečanje starejših
Pri Društvu upokojencev Jesenice imajo 292 članov, starejših od osemdeset let.

Ekipe PGD Hrušica spet odlične
Pomemben del preventivnih dejavnosti Gasilske zveze Jese-
nice predstavljajo tekmovanja, kjer prostovoljna gasilska
društva preverjajo in utrjujejo znanje za posredovanje v pra-
vih akcijah gašenja požarov in ob drugih elementarnih ne-
srečah. Prvega oktobra je bilo na platoju Karavanke tekmo-
vanje Gasilskih zvez občin Jesenic in Kranjska Gora. Sodelo-
valo je 61 ekip iz 14 gasilskih društev v vseh starostnih kate-
gorijah s 549 udeleženci. Med ekipami šestih društev Obči-
ne Jesenice se je spet najbolj izkazalo Prostovoljno gasilsko
društvo (PGD) Hrušica. Trud in vnema na pripravah sta se
pošteno obrestovala, saj so bile ekipe kar v petih kategorijah
najboljše. Zmagale so pri članih A, članih B, članicah A, čla-
nicah B ter pri mladinkah. Mladinci in pionirke so se uvrsti-
li na drugo mesto. Pri PGD Dobrava so bili uspešni pred-
vsem v mlajših kategorijah, saj so mladinci ter pionirke in
pionirji zmagali. Ekipi članic A in starejših članov sta se uvr-
stili na 2. mesto. Med najboljšimi sta bili še dve ekipi PGD
Javorniški Rovt. Člani A in člani B so zasedli drugo mesto.
Najboljše ekipe so se uvrstile na regijsko tekmovanje Go-
renjske, ki bo 15. oktobra na Bledu. J. R. 

Razgibana balinarska sezona na Hrušici
Pri Športno kulturnem društvu Hrušica je spet zaživela bali-
narska sekcija. Člani nastopajo v gorenjski veteranski ligi in
jeseniški zimski ligi, skupaj s članicami pa se udeležujejo
različnih turnirjev. Spomladi so obnovili balinišče, na kate-
rem trenirajo in tekmujejo. Za zaključek letošnje sezone so
v soboto, 1. oktobra, organizirali prvenstvo Hrušice v meša-
nih dvojicah. Zmagala je dvojica Vera Rozman in Jani Palčič,
sledile pa so dvojice: Janez Šušteršič in Janko Rabič ter Sreč-
ko Tomažič in Ivanka Krivc. Na razglasitvi rezultatov se je
predsednik sekcije Janez Šušteršič zahvalil vsem za tekmo-
valne uspehe in delo v sekciji, posebej pa je izrazil zadovolj-
stvo, da so se spet vključile članice, ki zavzeto trenirajo in se
udeležujejo turnirjev. J. R.

Andraž Sodja

Gasilci Gorenjske, Koroške
in Furlanije Julijske krajine
so v Kolpernu na Jesenicah
proslavili štirideset let sode-
lovanja in se zavezali, da
bodo sodelovali tudi v pri-
hodnje. Kot so poudarili
organizatorji, sodelovanje
gasilcev treh dežel sega v leto
1966, ko so jeseniški gasilci
pomagali pri poplavi v Belja-
ku, povezovanje gasilcev pa
je devet let kasneje pripeljalo
do prvega srečanja in tek-
movanja gasilcev treh dežel,
ki ga zaznamuje tudi pokal
na Tromeji. Srečanje gasil-
cev v Kolpernu je namenje-
no krepitvi nadaljnjega so-
delovanja oziroma - kot je
poudaril eden od organiza-
torjev srečanja Marjan Do-
bnikar, predsednik civilne
zaščite občine Žirovnica - so

se gasilci na srečanju zave-
zali k sodelovanju v prihod-
nosti: "Izmenjali si bomo
informacije o opremi in
usposobljenosti, torej na kaj
lahko računamo, če bomo
potrebovali pomoč, saj ta-
krat, ko jo potrebuješ, obi-

čajno nimaš časa ugotavljati,
kje bi jo lahko dobil." Sodelo-
vanje gasilcev je pozdravil
tudi jeseniški župan Tomaž
Tom Mencinger, ki je pou-
daril, da je sodelovanje še
posebej pomembno zaradi
varnosti Karavanških predo-

rov, torej cestnega in želez-
niškega, ter splošnih med-
sosedskih odnosov. Ob sre-
čanju so tudi podelili pri-
znanja gasilcem iz vseh treh
dežel za vzpostavitev odno-
sov, ki omogočajo nadaljnje
sodelovanje.

Gasilci za nadaljnje 
sodelovanje treh dežel

Udeleženci srečanja pred kulturnim domom v Ločah
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OČESNA AMBULANTA
Titova 31, Jesenice, 
tel.: 04/5832-663

Vida Mihelčič s.p.

Urša Peternel

Besede niso bile potrebne,
saj sta izraz čistega veselja
in širok nasmeh na obrazu
povedala vse, ko je dvajset-
letni Aleš Arnol iz Žirovnice
odprl vrata svojega kotička -
čisto svoje sobe. Sobo in po-
leg nje tudi kopalnico so mu
uredili v sklopu humanitar-
ne akcije Aleševa soba, ki je
trajala kar dve leti, porodila
pa se je v glavah in srcih Ale-
ševih učiteljev na Osnovni
šoli Poldeta Stražišarja na
Jesenicah. V akciji so poleg
zaposlenih na šoli svoje srce
odprli tudi številni donator-
ji, sponzorji, mojstri, ki so
brezplačno opravili dela,
Občina Žirovnica, Karitas in
drugi, del denarja pa so pri-
spevali tudi Aleševi starši.

Aleš je vse doslej bival v
skromnem stanovanju, v le
enem malo večjem prosto-
ru, skupaj z obema starše-
ma. Na šoli so opazili njiho-
vo prostorsko stisko in se lo-
tili akcije zbiranja denarja in
opreme, da bi Aleš vendarle
enkrat v življenju imel čisto
svojo sobo. Zaprašeno pod-
strešje je počasi začelo spre-
minjati podobo, poleg sobe
pa so uredili tudi svetlo ko-
palnico, hodnik ter uredili
vse potrebne napeljave. Kot
je povedal ravnatelj Osnov-
ne šole Poldeta Stražišarja
Alen Kofol, so obnovitvena
dela potekala kar dve leti,
prenova pa bi - če bi za vse
morali plačati - stala kar dva-
najst tisoč evrov. Duša pro-
jekta je bil šolski hišnik Du-
šan Kalan, nepogrešljiva ko-

ordinatorka akcije pa sveto-
valna delavka Zorica Kos.
Čisto novo sobo, v kateri je
Aleš že uredil računalniški
kotiček, na steno pa obesil
medalje s tekmovanj speci-
alne olimpijade, je uradno
"odprl" žirovniški župan Le-
opold Pogačar in Aleša raz-
veselil s polnim naročjem
knjig, ki bodo napolnile po-
lice novih omar. Skupaj z
Alešem pa so se veselili tudi
njegovi sošolci, ki so mu pri-
pravili srečanje na šoli. Ude-
ležila sta se ga tudi oba jese-
niška podžupana Vera Pin-

tar in Miha Rebolj. "Zdi se
mi zelo pomembno, da šola
deluje tudi na humanitar-
nem področju in da učen-
cem skuša omogočiti čim
boljše življenjske razmere -
ne le v šoli, ampak tudi
doma. Kajti če se učenec
doma dobro počuti, se lahko
tudi bolje uči," je poudaril
ravnatelj šole Alen Kofol. To
ni bila prva akcija pomoči
učencem, pred tem so že po-
magali kupiti hišno dvigalo
za učenko Nežo, podobne
akcije pa bodo nadaljevali
tudi v prihodnje. 

Aleš ima zdaj čisto
svojo sobo
Humanitarna akcija Osnovne šole Poldeta Stražišarja Jesenice z imenom Aleševa soba je končana,
učenec Aleš Arnol je dobil svojo sobo, ob njej pa tudi kopalnico.

Praznovali so otroci

Vsak prvi teden v oktobru v Sloveniji poteka teden otroka.
Tudi letos so se praznovanju otrok pridružili v Zavodu za
šport in Mladinskem centru Jesenice. Kot je povedala vodja
Lili Tkalec, so prvi oktobrski ponedeljek v goste povabili
učence OŠ Poldeta Stražišarja, z njimi zaplesali in se poza-
bavali v igrah na dvorišču. Od torka do četrtka so obiskali
učence podaljšanega bivanja na vseh treh osnovnih šolah
jeseniške občine. Na zabavnih štafetnih igrah, plesnih de-
lavnicah in v igrah s padalom je skupno sodelovalo več kot
štiristo učencev od 1. do 5. razreda. V sodelovanju z Gleda-
liščem Toneta Čufarja pa so na predstavo Deklica v vlogi de-
tektiva povabili še najmlajše ljubitelje gledališča. Med čaka-
njem v preddverju so otroci lahko zaplesali skupaj s Plesno
pevsko skupino MCJ Mladinske točke Blejska Dobrava, ki jo
vodita mladinki Tjaša in Ana. S svojimi vragolijami pa je vse
navzoče spravljal v smeh klovn Jaka, ki je od ponedeljka do
srede pred šolami poskrbel tudi za zabavo osnovnošolcev
ob koncu pouka, je še povedala Lili Tkalec. U. P.

Redna cena knjige je 12,50 EUR.

Če knjigo kupite ali naročite na Gorenjskem glasu, 

je cena le 10,50 EUR + poštnina.

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, 

Bleiweisova cesta 4 v Kranju, jo naročite po tel. št.:

04/20142 41 ali na: narocnine@g-glas.si. w
w
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Nova knjiga, novi 

kulinarični izzivi, 

praktična spiralna

vezava, ugodna cena! 

Knjiga je razdeljena na

štiri poglavja: zavitki, 

pite in krostate, rezine

ter slane pite in prigrizki.

Med več kot 120 recepti

boste zagotovo našli 

veliko jedi, s katerimi

boste razveselili vaše

drage. Vsi recepti so

preizkušeni, zato 

vam bodo uspeli že

prvič in prav 

vsakega spremlja

tudi slika.

Aleš je tudi sam pomagal pri akciji, zbiral je papir in kostanj,
ob gradbenih posegih pa brisal prah in odnašal smeti.

Janko Rabič

Na Gimnaziji Jesenice so
pripravili vsakoletno sep-
tembrsko srečanje z letoš-
njimi maturanti, starši in
gosti. V uvodu je ravnateljica
Lidija Dornig predstavila re-
zultate mature 2011. Dijaki
so bili spet uspešni, saj je
maturo opravilo 117 dijakov
oziroma dobrih 95 odstot-
kov, kar je nad slovenskim
povprečjem. Poudarila je, da
so takšen uspeh dosegli, ker
so verjeli v uresničitev ciljev.
Pri tem je bila pomembna
pomoč profesorjev in star-
šev. Maturantom je za uspeh
čestitala tudi podžupanja ob-
čine Jesenice Vera Pintar.
Zaželela jim je uspešen na-
daljnji študij in jih povabila,
da se vrnejo na Jesenice in
prispevajo k razvoju mesta
in občine. Vsi maturanti so
za popotnico k novemu osva-
janju znanja prejeli nagelj. 

Letošnjim trem zlatim ma-
turantom Evi Shannon
Schiffrer, Nejcu Janši in Ini
Kosmač so podelili srebrni
znak Gimnazije Jesenice.
Prejela sta ga tudi dva odlič-
na športnika: veslač Jernej

Markovec in športni pleza-
lec Domen Škofic. 15. zlati
znak Gimnazije Jesenice je
prejela profesorica sloven-
ščine Marija Palovšnik za
dolgoletno delo z gimnazij-
skim teatrom. V kulturnem

programu je nastopil gim-
nazijski pevski zbor profe-
sorja Janka Pribošiča pod
vodstvom Marka Završnika
in gimnazijski teater pod
mentorstvom Marije Palovš-
nik. 

Nageljni za popotnico maturantom 

Aleš se je razveselil novih knjig, ki mu jih je podaril
žirovniški župan Leopold Pogačar in ki bodo napolnile 
police omar v novi sobi.

Izvedba akcije sterilizacije in kastracije 
zapuščenih mačk v občini Jesenice v letu 2011

V letu 2011 je Občina Jesenice v sodelovanju z za-
vetiščem za zapuščene živali Perun, ki ga vodi Branko
Pirc, s. p., ter Alenko Kos iz Društva za zaščito živali Je-
senice izvedla dve akciji sterilizacije in kastracije za-
puščenih mačk v občini Jesenice. Namen akcije, ki jo
Občina Jesenice izvaja vsako leto, je zmanjšati število za-
puščenih mačk oz. njihovo prekomerno razmnoževanje.
Prva akcija je potekala v mesecu marcu, druga pa v sep-
tembru. Skupaj je bilo steriliziranih 43 samic in kastriranih
22 samcev. Največ mačk je bilo polovljenih v krajevnih
skupnostih Sava, Staneta Bokala in Slovenski Javornik-
Koroška Bela. 

Oddelek za gospodarstvo Občine Jesenice
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Občina Jesenice objavlja

DRUGI JAVNI RAZPIS ZA DODELITEV POMOČI 
ZA SPODBUJANJE RAZVOJA GOSPODARSTVA 

V OBČINI JESENICE V LETU 2011

Predmet javnega razpisa je dodelitev pomoči za:
● spodbujanje odpiranja novih delovnih mest; 
● spodbujanje podjetništva (sofinanciranje stroškov
udeležbe zaposlenih na izobraževanju oz. usposabljanju
ter stroškov razstavljavcev na sejmih);

● spodbujanje delovanja društev in neprofitnih organizacij,
ki delujejo na področju spodbujanja razvoja podjetništva;

● spodbujanje sobodajalstva (sofinanciranje stroškov naku-
pa notranje opreme za ureditev sob pri sobodajalcih).

Razpisna dokumentacija, ki obsega besedilo javnega
razpisa, obrazce za posamezne ukrepe javnega razpisa, 
izjave, merila za vrednotenje posameznih ukrepov, vzorce
pogodb in pravilnik, je vlagateljem na voljo v sprejemni 
pisarni Občine Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice,
ter na spletni strani Občine Jesenice: www.jesenice.si. 
Rok za oddajo vlog je 4. november 2011.

Več informacij v zvezi z razpisom lahko dobite po elektrons-
ki pošti (metka.zalokar@jesenice.si) ali na telefonski številki
04/586 92 60.

Urša Peternel

"Rojen sem bil 8. oktobra
1944 na Jesenicah. Osnovno
šolo in gimnazijo sem obis-
koval doma, študirat sem šel
v Ljubljano, kjer sem diplo-
miral na Visoki šoli za tele-
sno kulturo. Leta 1969 sem
januar in februar preživel v
meki alpinizma Chamonixu,
kjer sem na znameniti šoli
Ecole Nationale de ski et d´al-
pinisme končal šolanje za
profesionalnega smučarske-
ga učitelja. Tam sem vsak
dan občudoval čudovito pa-
noramo gora - Aguille Vert,
Dru, Grand Jorasses, Dent de
Geant, Aguille du Midi, Mont
Blanc ... Vse moje življenje je
zaznamovano s športom, kaj
drugega neki, oče je nehote
najmočneje vplival name.
Tudi ljubezen do narave mi je
vcepil on, žilico do potovanj
pa sem podedoval po mami."
Takole začenja opis svoje živ-
ljenjske poti v katalogu, ki je
izšel ob razstavi, Janez Šmi-
tek, rojen Jeseničan, smučar-
ski trener, popotnik in tudi
fotograf, ki v teh dneh v Koso-
vi graščini razstavlja svoje ču-
dovite popotniške fotografije,
ki so nastale na njegovih po-
teh po Ameriki, Himalaji pa
tudi v Sloveniji. Šmitek je
večino svoje profesionalne
poti posvetil alpskemu smu-
čanju, od prve službe naprej,
ko je še pred diplomo začel
pomagati pri jeseniškem
smučarskem društvu. Po di-
plomi je na fakulteti dobil
mesto asistenta za alpsko
smučanje pri profesorju Mar-
janu Jeločniku, a tam ni ostal
dolgo. "Počutil sem se kot
dirkalni avto v garaži. Direk-
tor Elana inženir Jože Oster-
man me je povabil v Inštitut
tovarne Elan, kjer sem nasto-
pil službo raziskovalca. Vodil
sem testiranja smuči, ki jih je
snoval inženir Andrej Robič,
na noge pa sem postavil tudi
tekmovalno službo in že
kmalu smo se veselili uspe-
hov Ingemarja Stenmarka,
Bojana Križaja in drugih,"
obuja spomine Šmitek. Ker je
zelo rad delal kot trener, se je
vrnil v jeseniški klub in pre-
vzel vodenje pionirske in kas-
neje mladinske reprezentan-
ce. Vrh jeseniške generacije
je dosegel Grega Benedik z
zmago na slalomu za svetov-
ni pokal v Sarajevu, Robert
Žan je postal svetovni mla-
dinski prvak v veleslalomu v
Jasni, Sašo Robič pa je dva-
krat segel po srebru v Sugar-
loafu in Jasni. Ker se je delo
na Jesenicah z generacijo
enajstih reprezentantov za-
ključevalo, se je vrnil k svoji
drugi ljubezni, to je razvojne-
mu delu, v Alpino. "Po do-
brih desetih letih udobne
službe je moj nemirni duh
zvabila tujina. Odšel sem v
meni najljubšo Francijo in
prvič v življenju sem delal v

optimalnih razmerah na naj-
boljših smučiščih sveta, spo-
znal pa sem tudi prekrasne
gore, kot sta Pelvoux in masiv
Les Ecrins. Družina je bila
vzrok, da sem se po štirih le-
tih vrnil in do 'penzije' prikr-
maril kot trener v ASK Kranj-
ska Gora. Vmes sem dvakrat
treniral tudi moško člansko
reprezentanco, z zmago Jure-
ta Koširja v Kranjski Gori in

Kitzbühlu pa sem kot trener
dobil čudovito zadoščenje za
življenjsko delo, in to postav-
ljam na prvo mesto med
mnogimi priznanji, ki sem
jih dobil v življenju," je pou-
daril. Bil je tudi dolgoletni
vodja tekmovanj za svetovni
pokal v Kranjski Gori, je avtor
mnogih strokovnih člankov
in soavtor knjig. "Pri 65 letih
sem z 42 leti delovne dobe za-
jadral v pokoj, glavne naloge

sem predal v roke mlajših, os-
tal pa sem v klubu v Kranjski
Gori in član Strokovnega sve-
ta pri Smučarski zvezi Slove-
nije." In kako se je začela lju-
bezen do fotografiranja?
"Šport pomeni tudi potova-
nje. Leta 1972 sem kot elano-
vec obiskal olimpijske igre v
Sapporu na Japonskem. Ta-
krat sem si kupil prvi fotoapa-
rat Minolto SR 101 in od ta-

krat naprej fotografiram. Dol-
go časa sem bil le zapisovalec
dogodkov, nič resnega, ven-
dar so nekaj mojih slik v Ela-
nu in Alpini uporabili v re-
klamne namene. Moje foto-
grafije so tudi v knjigah, ki
govorijo o zlati dobi sloven-
skega smučanja. Med službo-
vanjem v Elanu sem poleg Ja-
ponske in alpskih dežel prvič
obiskal tudi Skandinavijo, šel
sem na daljni sever Švedske,

tudi čez polarni krog, kasne-
je, ko sem služboval v Alpini,
pa sem večkrat prevozil Nor-
veško: fjordi, jezera, gozdovi,
divje živali, polarni sij, pred-
vsem pa neverjetno mehka
svetloba, raj za fotografe. Za-
nimanje za jugozahod ZDA
pa se je zgodilo med obiskom
sejma smučarske opreme v
Las Vegasu. Takrat sem za
130 dolarjev (danes to stane
še enkrat več) s še tremi po-
tniki z majhnim Piperjem
poletel v Grand Canyon. Po
značaju sem zvedav, narava
pa je na prvem mestu mojega
zanimanja. Kot smučarski
trener sem bil veliko na poti,
in ko smo nekoč, že davno
tega, zaključili trening v Colo-
radu in imeli dva dneva počit-
ka, sva s sodelavcem skrenila
s poti v Park City in se zape-
ljala v Arches National Park.
Pogled na Delicate Arch ob
sončnem zahodu me je zadel
za vedno. Pri nas prevladuje-
jo bela, modra in zelena barva
- tam sem v pol ure videl vse
odtenke rdeče ... Prav čudno
bi bilo, da si ob vseh lepih go-
rah, ki sem jih videl v Alpah,
ne bi želel videti še kaj. Ko
sem bil na treningih v Južni
Ameriki, sem videl slike Pata-
gonije, parka Los Glaciares v
Argentini in Torres del Payne
v Čilu. Seveda sem ju hotel vi-
deti v živo. Prekrasno. Cerro
Torre, Fitz Roy, Cuernos in
Torres del Payne lahko posta-
vimo ob bok najlepših gora
sveta. Seveda je Himalaja za-
radi svoje velikosti in višine
gora vrhunec. Nikoli ne bom
pozabil sončnega zahoda in
prihoda polne lune, ko sem
bil na planjavi malo pod Kala-
patarjem, na višini okrog
5300 metrov. Bil sem tako
prevzet, da sem skoraj poza-
bil fotografirati. Če kaj komu
zavidam, so to pogledi alpini-
stov, ki vso to lepoto vidijo od
zgoraj. Če bi bil Nepalec, bi
upal, da v naslednjem življe-
nju ..." Razstava Janeza Šmit-
ka v organizaciji Gornjesav-
skega muzeja Jesenice v Ko-
sovi graščini bo na ogled do
28. oktobra.

Moje poti Janeza Šmitka
V Kosovi graščini na Jesenicah so na ogled čudovite popotniške fotografije Janeza Šmitka,
smučarskega trenerja, popotnika in fotografa.

Janez Šmitek, rojen Jeseničan, smučarski trener, popotnik in tudi fotograf I Foto: Janko Rabič
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C. železarjev 14, 
4270 Jesenice

tel.: 04/586-12-11

Delovni čas:

pon. - pet.: 8. -15. ure
sreda: 8.-18. ure

Šivanje po meri 
in popravila
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AS SUHA MONTAŽA
Sadet Agić, s. p.
Cesta maršala Tita 84, 

JESENICE
GSM 041/499 896

■ mansarde
■ predelne stene
■ spuščeni stropi
■ stenske obloge

Montaža s KNAUF
sistemi

Ocvirki

Bralec nas je opozoril, da so v drevoredu Ceste
železarjev požagali dva kostanja. Morda sta
morali drevesi pasti zaradi prometnega vzroka,
smo pa izgubili kakšen promil naravnih pljuč
mesta. 

Na velikem ogledalu na Titovi v Centeru 2 je
nekdo nalepil obvestilo "Deluje", žal pa zaradi
tega del ogledala ne deluje.

Kabel že dolgo časa visi ob steni poslovne stavbe
na Cesti maršala Tita. Toda postavljata se dve
vprašanji: kaj če ga bo potreboval kakšen domači
mojster in ga odrezal in kaj bo, če je kabel pod
napetostjo ... I Besedilo in fotografije Janez Pipan

Andraž Sodja

Marca letos je na Zgornjem
Plavžu na Jesenicah v hribu
za splošno bolnišnico tik ob
potoku Jesenica pričelo de-
lovati strelsko društvo Pan-
ter v prostorih podjetja Belit.
Kot je pojasnil Direktor Beli-
ta in predsednik društva
Boštjan Arh, imajo trenutno
že okoli dvajset članov, med
katerimi je tudi precej
žensk, nekateri pa trenirajo
skoraj vsak dan. Strelišče v
prostorih Belita je sodobno
opremljeno s petimi proga-
mi z avtomatiziranimi tarča-
mi z možnostjo streljanja na
razdalji do 15 metrov. Poleg

tega je možna tudi uporaba
dvižnih oziroma tako ime-
novanih pop up tarč z različ-
nimi programi in dodanimi
svetlobnimi efekti od rdeče
in zelene svetlobe, laserskih
učinkov do megle. Kot doda-
ja Arh, je strelišče trenutno
zaprtega tipa, namenjeno le
članom društva, sklenjene
pogodbe imajo za treninge z
varnostnimi službami in
specialno enoto policije, do-
govarjajo pa se tudi z avstrij-
sko policijo.
Arhovi načrti razvoja ob-
močja, kjer je Belit, so dalj-
nosežni, saj načrtuje razvoj
pravega adrenalinskega par-
ka pod Žerjavcem. Prihod-

nje leto tako načrtuje posta-
vitev prvega 360-stopinj-
skega tridimenzionalnega
filmskega strelišča, ki bo
omogočalo posebno doživet-
je streljanja. "Trenutno je
strelišče postavljeno po
nemški tehnologiji, precej
pa je našega lastnega zna-
nja. Poleg zaprtega strelišča
za pravo orožje načrtujemo
tudi postavitev pravega
adrenalinskega oziroma vo-
jaškega parka za airsoft
med našo stavbo proti go-
stilni Erlah, ureditev restav-
racije s prenočišči, učilnico
za predavanja o ravnanju z
orožjem, trgovino za airsoft
in drugo strelsko opremo in

še veliko drugega," pojas-
njuje Arh in dodaja, da bi
radi v prihodnje organizira-
li tudi dnevne ali celo več-
dnevne boje airsoft na raz-
ličnih lokacijah z opremo,
ki si jo v Belitu lahko tudi
izposodite.
"Hočemo profesionalno
ureditev, saj z orožjem ni
šale, predvsem pa ne obsta-
ja beseda oprosti. Bistvo sta
varnost in izobraževanje pri
rokovanju z orožjem, kjer
sodelujeva z vodjem streliš-
ča Boštjanom Robičem, ho-
čemo pa ustvariti sodobno
strelišče, da na svetu ne bo
primerljivega," zaključuje
Arh.

Pri orožju ni šale niti
besede oprosti
Obiskali smo strelišče Belit na Zgornjem Plavžu, kjer trenirajo strelci strelskega kluba Panter, 
pri njih pa trenirajo tudi policijski specialci in varnostniki.

V društvu imajo okoli dvajset članov, med katerimi je kar precej žensk, nekateri pa trenirajo skoraj vsak dan.

knjiga 
Pozdravljene 

gore II

Pozdravljene, gore II
Jelena Justin

ali 
darilni bon 
za refleksno

masažo 
stopal

ali palični 
mešalnik 
BOSCH  ali

darilni bon 
za trgovine TUŠ 

v vrednosti 20 EUR

Darila za nove naročnikeDarila za nove naročnike

Naročilnico pošljite na Gorenjski glas, Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj ali 
pokličite na 04/201 42 41.N
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❍ Na Gorenjski glas se želim naročiti najmanj za eno leto (cena izvoda je 1,50 EUR).
Brezplačno ga bom prejemal 3 mesece, prejel bom od 10- do 25-odstotni popust, 
enkrat mesečno brezplačno objavo malega oglasa, veliko zanimivega branja in darilo.

Ime in priimek:

Naslov:

Poštna številka in kraj:

Tel.: Podpis:

vzglavnik Dremavček
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Prireditve
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RAZSTAVNI SALON DOLIK od ponedeljka do petka od 
9.-12. in od 16.-19. ure, ob sobotah od 9.-12. ure

Razstava likovnih del Eda Vahčiča in Tonija Vogrinčiča, članov Dolin-
skih likovnikov (do 19. oktobra)

Info: Razstavni salon Dolik, 04/583 25 06

KOSOVA GRAŠČINA od torka do petka od 10.-12. in od 
16.-18. ure

Dokumentarna razstava Ne pozabimo preteklosti (do 28. oktobra) 

Info: Gornjesavski muzej Jesenice, 04/583 35 00

KOSOVA GRAŠČINA od torka do petka od 10.-12. in od 
16.-18. ure

Fotografska razstava Janeza Šmitka Amerika (do 28. oktobra)

Info: Gornjesavski muzej Jesenice, 04/583 35 00

GALERIJA FOTOKLUBA JESENICE (Mercator center)
Fotografska razstava Pogledi skozi objektiv, članov Fotokluba Jeseni-
ce; razstavljajo Mihael Kersnik, Bojan Koren in Robert Stranig (do 2.
novembra)

FOTOGALERIJA JESENICE
Fotografska razstava Obrazi Nepala avtorja Lada Brišarja, F1 FZS,
član FD Jesenice. Info: FD Jesenice, 041/638 066

Petek, 14. oktobra
KULTURNI DOM NA SLOVENSKEM JAVORNIKU ob 18. uri

Regijsko srečanje otroških in odraslih folklornih skupin manjšinskih
etničnih skupnosti. Info: JSKD OI Jesenice, 04/586 67 40

Torek, 18. oktobra
RAGOR ob 16. uri

Delavnica COACHING, vodi Florence Maria Bratuž (obvezne prijave)

Info: RAGOR, 04/581 34 13

DOM DU JAVORNIK - KOROŠKA BELA ob 18. uri
Predavanje z digitalno fotografijo avtorja Pavla Smoleja z naslovom
Po Soški poti 2. Info: DU Javornik-Kor. Bela, 04/583 10 14

Četrtek, 20. oktobra
KOSOVA GRAŠČINA ob 18. uri

Muzejski večer - Svetišče paleolitskih lovcev, predava dr. Boštjan
Odar. Info: Muzejsko društvo Jesenice, 031/580 727

MLADINSKI CENTER JESENICE ob 18. uri
Mednarodni dnevi v Mladinskem centru Jesenice v sodelovanju s
Kresničko - predstavitev udeležencev iz Sardinije

Info: ZŠJ-MCJ, 04/588 46 80, 81

DOM DU JESENICE ob 18. uri
Slunj in Nacionalni park Plitvice v sliki in besedi

Info: DU Jesenice, 04/583 26 70

Petek, 21. oktobra
SPLOŠNA BOLNIŠNICA JESENICE - upravna stavba, 2. nad.
ob 18. uri

Predavanje z digitalno fotografijo avtorja Pavla Smoleja z naslovom
Karavanke od Tromeje do Stola

Info: DBO Jesenice, 040 616 981

DOM DU JAVORNIK-KOROŠKA BELA ob 18. uri
Ponovitev pomladnega koncerta ženskega pevskega zbora

Info: DU Javornik-Kor. Bela, 04/583 10 14

RAZSTAVNI SALON DOLIK ob 18. uri
Otvoritev samostojne razstave likovnih del Drage Soklič, članice Do-
linskih likovnikov (do 16. novembra)

Info: Razstavni salon Dolik, 04/583 25 06

Oktobrske prireditve 
Sobota, 22. oktobra
CENTRALNA POSTAVLJALNICA ŽP JESENICE ob 14. uri 

Ogled modulne makete Jesenic

Info: Milan Hribar, 040/706 740

DVORANA GLEDALIŠČA TONETA ČUFARJA ob 19.30 
Koncert za glasbene sladokusce - Natalija Š. Cilenšek (sopran) in Bro-
nislava Prinčič (harfa). Info: GTČ Jesenice, 04/583 31 00

Ponedeljek, 24. oktobra
RAGOR ob 16. uri

Delavnica Kje v nas samih se še skrivajo rezerve za večji poslovni us-
peh?, vodi Manica Jenko (obvezne prijave)

Info: RAGOR, 04/581 34 13

DVORANA KOLPERN - 1. nadstropje ob 18. uri
Posvet Vključevanje mladih v lokalno samoupravo

Info: ZŠJ-MCJ, 04/588 46 80, 81

Četrtek, 27. oktobra
ZBOR NA HRUŠICI ob 6.50 

POHOD: Sv. Jurij (320 m)-Donačka gora (884 m)

Info: DU Jesenice - sekcija za pohodništvo, 041/402 739

DOM UPOKOJENCEV DR. F. BERGLJA ob 9. uri
Delavnica ročnih del - izdelava voščilnic s tehniko vezenja s križci

Info: DBO Jesenice, 070/875 956

MLADINSKI CENTER JESENICE ob 18. uri
Mednarodni dnevi v Mladinskem centru Jesenice v sodelovanju s
Kresničko - predstavitev udeležencev iz Belgije in Madžarske

Info: ZŠJ-MCJ, 04/588 46 80, 81

DVORANA GLASBENE ŠOLE ob 18.30 
Koncert flavtistke Marlene Weidacher in pianistke Young Il Know

Info: Glasbena šola Jesenice, 04/586 60 30

DVORANA GLEDALIŠČA TONETA ČUFARJA ob 20. uri
Odrska postavitev drame Plavž

Info: GTČ Jesenice, 04/583 31 00

Petek, 28. oktobra
MLADINSKA TOČKA BLEJSKA DOBRAVA - dvorana v gasil-
skem domu ob 20. uri

ROCK KONCERT: Lady's First, Mit, John Doe, profeel, Era of hate

Info: ZŠJ-MCJ, 04/588 46 80, 81

DVORANA GLEDALIŠČA TONETA ČUFARJA ob 20. uri
Odrska postavitev drame Plavž

Info: GTČ Jesenice, 04/583 31 00

Prireditve za otroke in mladino

ZŠJ - Mladinski center Jesenice, 04/588 46 80,81; 
www.mc-jesenice.si; dmcj@siol.net

MLADINSKA TOČKA BELJSKA DOBRAVA ob 17. uri
19. in 26. 10. - Plesno-pevska skupina za otroke; vodita Tjaša Srnec in
Ana Abram

Občinska knjižnica Jesenice, 04/583 42 01; 
info@knjiznica-jesenice.si 

IGRALNICA OBČINSKE KNJIŽNICE
ob 10. uri, 21. in 28. 10. - Brihtina pravljična dežela

ob 16. uri, 18. in 25. 10. - Angleške urice (zaključena skupina)

ob 17. uri, 17., 19., 24. in 26. 10. - Ustvarjalna delavnica

ob 17. uri, 20. in 27. 10. - Ura pravljic

ob 18. uri, 27. 10. - Lepo je biti bralec

KNJIŽNICA HRUŠICA 
ob 16. uri, 27. 10. - Ustvarjalna delavnica

ob 17. uri, 20. 10. - Ura pravljic

ob 17.30 , 27. 10. - Žrebanje nagrajencev uganke meseca

KNJIŽNICA JAVORNIK-KOROŠKA BELA 
ob 15.30 , 25. 10. - Ustvarjalna delavnica

NA VSE PRIREDITVE VLJUDNO VABLJENI!
Pripravil: TIC Turistično informacijski center Jesenice
Tel.: 04/586 31 78, www.jesenice-tourism.net 
E-pošta: tic@ragor.si, tic.jesenice@siol.net
Koledar prireditev sestavljajo prireditve v občini Jesenice, ki so jih jav-
ili organizatorji prireditev in s tem tudi odgovarjajo za pravilnost po-
datkov. Organizatorji morajo spremembe za že objavljene prireditve
sami objaviti v medijih.

Desetletnica delovanja 
Zavoda za šport Jesenice
Ponedeljek, 24. oktobra 

18.00 Dvorana Kolpern: Posvet o vključevanju mladih v lokalno
samoupravo

19.00 Kegljišče na asfaltu: Srečanje delavcev in upokojencev 

Torek, 25. oktobra 
10.00 Srednja šola Jesenice: Šport za zdravje

Sreda, 26. oktobra 
10.00 Čufarjev trg: Šport za zdravje

19.00 Dvorana Kolpern: Proslava ob 10. obletnici Zavoda za šport Je-
senice 

Četrtek, 27. oktobra 
10.00 Trgovski center Mercator: Šport za zdravje 

18.00 Dvorana MCJ: Mednarodni dnevi evropske prostovoljne službe
EVS 

Petek, 28. oktobra 
20.00 Dvorana Blejska Dobrava: Rokovski koncert 

(LADYS FIRST, MIT, JOHN DOE, PROFELL, ERA OF HATE)

Sobota, 29. oktobra 
DAN ODPRTIH VRAT NA ŠPORTNIH OBJEKTIH:

10.00 Mladinski center Jesenice: Dan odprtih vrat

10.00 TVD Partizan: Nogometni turnir (do 12 let starosti)

10.00 Kegljišče na asfaltu: rekreativno kegljanje

10.00 Namiznoteniška dvorana: rekreativno igranje namiznega tenisa

10.00 Balinišče Baza: rekreativno balinanje, 

10.00 Balinišče Baza: predstavitev Bike triala, spretnostna vožnja s
kolesom 

10.00 Španov vrh: panoramska vožnja s sedežnico Španov vrh

10.00 Dvorana Kolpern: Predstavitvena vadba: Fly box, Magic Pilates,
Brasil fitnes 

14.00 Športna dvorana Podmežakla: brezplačno prosto drsanje

19.00 Športna dvorana Podmežakla: Hokejski turnir rekreativnih
skupin
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Popravek
V zadnjih številkah so se v križanko in sudoku prikradle na-
pake: namesto armižani beton bi bilo pravilno armirani be-
ton. Škotski bakteriolog Fleming je Alexsander. Pravilno
geslo samodržec je v drugi (in ne prvi) koloni. Za napake se
opravičujemo.

Ljubljenčki iščejo dom

Pik in Pok, navihana bratca, ki se rada crkljata, iščeta dom,
stara sta 4 mesece, vajena mačjega wc-ja, razglistena in
razbolhana. Mateja: 040 735 549, Jesenice

Našli smo mlado psičko, zanjo iščemo nove, zelo skrbne in
prijazne lastnike. Psička je plašna, ljubezniva, zelo 
ubogljiva, prijazna do ljudi in živali, po besedah veterinarja
je stara do 6 mesecev. Pokličite na 051/358-234.
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Zanimivosti

Sponzor križanke je Trgovina dišav, s. p., Mirjana Kneževič, Titova 63, Jesenice, GSM 040/610 704 (v
stavbi Delavske hranilnice in za trgovino Hura), ki prispeva petkrat po 10 evrov za nakup točenih par-
fumov priznanih znamk.

Rešitve križanke (nagradno geslo, sestavljeno iz črk z oštevilčenih
polj in vpisano v kupon iz križanke) pošljite na dopisnicah do
ponedeljka, 24. oktobra 2011, na Gorenjski glas, Bleiweisova cesta 4,
4001 Kranj, p. p. 124 ali vržite v naš poštni nabiralnik.

Jelka Koselj

Doma gojimo bučo hokaido,
ki ima oranžno in okusno
meso, ter muškatno bučo, ki
diši po meloni in ima mas-
len okus. Iz nekaj sadik zra-
ste dovolj plodov za eno dru-
žino. Plodovi se do februarja
ohranijo v hladni shrambi.
Sveže ali zamrznjene buče
uporabimo največ za juho in
za priloge. 

Bučna juha s krompirjem 

Potrebujemo: 30 dag očiščene
buče, 4 debelejše krompirje (50
dag), 2 žlici masla ali olja, 1
manjšo čebulo, 2 žlici seseklja-
ne čebule, 4 stroke sesekljanega
česna, zelenjavno jušno kocko,
2 žlici sesekljanega peteršilja,
sol, poper, 2 žlici kisa, mleto
kumino, timijan, majaron, 1 dl
kisle smetane in bučna semena
brez lupine (golice) po želji.
Priprava: veliko hokaido
bučo zrežemo kot pomaran-
čo, izločimo osemenje, jo
nato olupimo in narežemo
na kocke. Če imamo zamrz-

njene koščke buče, jih ni
treba odtajati. Krompir olu-
pimo, zrežemo na kose in
damo kuhat v liter kropa z
jušno kocko. Zraven krom-
pirja damo kuhat tudi manj-
šo čebulo, narezano na liste.
Na maslu ali olju prepraži-
mo sesekljano čebulo in če-
sen, da posteklenita. Nato
dodamo koščke buče, jih
malo solimo in nekaj časa
pražimo in nato dušimo, da
se zmehčajo.
Ko je krompir s čebulo sku-
han, obe masi združimo in
dodamo peteršilj, ščepec ku-
mine, timijan in majaron

Vse še malo pokuhamo, do-
solimo, popramo in okisamo.
Juho zmeljemo z ročnim pa-
ličnim mešalnikom ali z lese-
nim tolkačem za pire. Pred
serviranjem juhi dodamo po
želji še kislo smetano in jo
posujemo s semeni.
Pravo presenečenje pripra-
vimo, če juho serviramo v
izvotljeni buči hokaido, ki ji
odrežemo vrh za pokrov. Po-
krov dobro drži, da se juha
ne ohladi. 

Buča za prilogo
Potrebujemo: 1,5 kg težko
bučo, 2 žlici masti ali olja, 1

čebulo, 4 stroke česna, 1 dl kis-
le smetane, 1 žlico moke, sol in
zelen peteršilj. Po želji pa lah-
ko uporabimo še zelišča, ki se
podajo k bučam: svež rožma-
rin, majaron, timijan, mleto
kumino, čili, koriander. 
Priprava: bučo olupimo in
narežemo na kocke. Na
maščobi prepražimo sesek-
ljano čebulo in česen. Doda-
mo bučne kocke, zelišča po
želji, solimo in pokrito duši-
mo 20 minut. Po potrebi do-
lijemo malo vode. V smeta-
no razžvrkljamo moko in to
počasi prilivamo dušenim
bučam. Kuhamo še 10 mi-
nut. Nazadnje jed potrese-
mo z zelenim peteršiljem.
Prilogo ponudimo k mes-
nim jedem, testeninam,
rižu in pirejem. 
Hitro in dobro prilogo pri-
pravimo tako, da narezane
koščke buče prepražimo na
maslu ali olivnem olju, zači-
nimo in nato do konca zape-
čemo v pečici. Izvrstne so
tudi buče, ki jih proti koncu
pečenja dodamo peč k pe-
čenkam, da dobijo še okus
po omaki od pečenke. 

Jesenske buče 
Ni zelenjave, ki bi se dala pripraviti na toliko načinov kot prav buče. Lahko pripravimo kuhane,
pečene, ocvrte, polnjene, iz njih skuhamo rižote, narastke, musake, namaze, pice, omlete, solate,
sladice in še bi lahko naštevali. Lahko jih vložimo ali zamrznemo.

Sudoku s končno rešitvijo

Mrežo izpolnite tako, da bodo vsaka vrstica, vsak stolpec in
vsak manjši kvadrat vsebovali številke od 1 do 9. Ob pravilni
rešitvi boste v označeni vrstici, če zamenjate številke s črkami
(1=Č, 2=N, 3=E, 4=K, 5=T, 6=I, 7=A, 8=S, 9=J), od leve proti
desni prebrali rešitev, ki jo vpišite v označeno mesto v križanko.
Rešitev sudokuja iz prejšnje številke je SAMODRŽEC.
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Nagrajenci križanke iz prejšnje številke

Pravilno geslo se glasi EX MONTE KREME ZDRAVJE NA-
RAVE. Sponzor križanke je Ex-monte, zdravje narave, Borislav
Marinković, s. p., Cesta Cirila Tavčarja 3b, Jesenice, GSM
041/551 435, 1. nagrada: svižčeva mast, mandarin balzam in
krompirjev balzam: Robert Pesjak, Jesenice; 2. nagrada:
svižčeva mast in krompirjev balzam: Marija Baloh, Dovje; 3.
nagrada: svižčeva mast: Ilinka Majer, Jesenice. Čestitamo! Po
nagrade pridite na Občino Jesenice k Boženi Ronner.

Sestavil: Cveto Erman
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Spodnji Plavž 5, Jesenice
T: 04 583 39 14
Delovni čas: od ponedeljka do sobote 
od 8.00 do 20.00 ure,
nedelje od 8.00 do 13.00 ure

ozimnico!ozimnico!Čas je za
zimnicomn

Svinjsko stegno ravni rez

3,59 EUR /KG

ZELO UGODNO

Priprave na hladne dni!
Ponudba velja do 31. 10. 2011

Svinjska
polovica

3,19 EUR /KGSvinjsko stegno 
obdelava pršut

4,29 EUR /KG Čebula, 
10 kg, pakirana

Popust na redno
ceno se obračuna
na blagajni.
Ponudba velja le za izdelke na oddelku
sadja in zelenjave, ne velja za vložene in
konzervirane izdelke.
Ponudba velja od 29. 9. 2011 do 31. 10.
2011 oz. do odprodaje zalog.

Krompir, 
10 kg, pakiran

45%

Jabolka Idared, pakirana
cena za karton

7,98 EUR

Akcijska cena za kg: 0,57 EUR

Med jesenskimi sapicami

Petek, 14. oktobra - Jesensko tihožitje - vaza
Rdeče-rumeno listje poplesava ob oktobrskih sapicah. Nekaj teh jesenskih
utrinkov bo veter odpihnil tudi na naše druženje.

Petek, 21. oktobra - Skrivnostne muce
Večne spremljevalke čarovnic so tudi muce. Motajo se ob letečih metlah,
včasih tudi kakšno zajašejo in poletijo visoko pod nebo! Se jim pridružimo na
avanturi pod nebom?

Petek, 28. oktobra - Čarovniški klobuki
Noč čarovnic je pred vrati. Zagotovo se veselite rajanja ob metlah. Vam manj-
ka do popolnega kostuma le še čarovniški klobuk? Torej ne zamudite našega
ustvarjalnega srečanja!

Četrtek, 13. oktobra, do sobote, 16. oktobra, ob 10. uri
Jesenski dnevi v Mercatorju
Četrtek: prikaz žganjekuhe in pokušine žganja in črnega kruha
Petek: prikaz stiskanja jabolčnika in pokušina svežega mošta
Sobota: peka kostanja in otroška kreativna delavnica

Sobota, 22. oktobra, ob 10. uri - Kostanjev piknik
Peka kostanja, združena z degustacijo mošta in sokov 
ter nagradnimi igrami in domačo harmoniko.

Program prireditev v oktobru 
v Mercator centru Jesenice

Posebna ponudba, ki velja do 31. 12. 2011 
(oz. do odprodaje zalog v vseh prodajalnah).

KOREKCIJSKI OKVIRJI LESCOPAINS - 50% POPUST

BREZPLAČEN PREGLED ZA KONTAKTNE LEČE V VIŠINI 30 EUR OB NAKUPU 
KOREKCIJSKIH OČAL
Ob nakupu katerihkoli korekcijski očal ali sončnih očal z dioptrijo nudimo strankam brezplačen pregled za
kontaktne leče v višini 30 EUR. Pregled je možno opraviti na osnovi prejetega računa za očala.

TEKOČINA ZA SHRANJEVANJE LEČ ESSO UNICA 500 ml   -15%
DODATNI POPUST NA SONČNA OČALA do 50%
Na vsa sončna očala velja do 30. 10. 2011 popust v višini do -50%, pri plačilu z MC Pika kartico 

pa velja še dodatni popust v višini - 5%.

za vsako (ceno) glavo
Simple ponazarja kvalitetne frizerske storit-
ve, a po dostopnejših cenah. Osnova salo-
nov sta kvalitetno striženje in barvanje, ki ju
želimo približati vsakodnevnim priložnostim
in osebnostim naših strank, tako mladih kot
starejših. 
Torej pomislite. Je še kaj lepšega kot med
nakupovanjem skočiti še na friziranje v Sim-
ple? Brez utrujajočih čakalnih vrst, a hitrih in
cenovno ugodnih storitev. Zadovoljni boste
kot še nikoli prej. Obiščite Simple v Merca-
tor Centru Jesenice in se prepričajte.

KOREKCIJSKI OKVIRJI BLAGOVNIH ZNAMK 
ELIZA, FOREVER, XSPICE, PARADISE - popust 30%
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Lejla Konjić iz Turistično in-
formacijskega centra (TIC)
Jesenice je povedala, da je v
mesecu septembru zaživel
dolgo pričakovani turistični
spletni portal občine Jesenice
- http://turizem.jesenice.si.
"V njem lahko najdete mar-
sikateri zanimiv podatek.
Vsi, ki se udeležujete dogod-
kov v našem mestu in nje-
govi okolici, boste veseli pre-
glednega koledarja priredi-
tev, vsem obiskovalcem
spletne strani pa je na voljo
tudi elektronski promocijski
material o naši občini," je
dejala. Novost v turistični pi-
sarni je prodaja izdelkov
With Love from Slovenia (Z
ljubeznijo iz Slovenije). Na-
prodaj so planinski zemlje-
vidi, vodniki ter knjižice
Gornjesavskega muzeja Je-
senice. Še vedno pa je mo-
goče kupiti nalepke narcis,
ki so postale simbol jeseni-
ških avtomobilov. Ljubitelji

športnih in kulturnih do-
godkov lahko kupijo tudi
vstopnice za tekme in pred-
stave. "Smo eden izmed bo-
lje založenih turistično-in-
formacijskih centrov na Go-
renjskem s promocijskim
materialom tudi o drugih
krajih po Sloveniji," je pou-
darila Lejla Konjič.
Ob koncu poletja so stati-
stično pregledali obisk turis-
tično-informacijskega cen-
tra in ugotovili padec obiska
v prvih osmih mesecih v pri-
merjavi z enakim obdobjem
lani in predlani. Sicer pa pri
svojem delu opažajo tudi
nekatere pomanjkljivosti je-
seniške turistične ponudbe.
"Večni problem, ki ga opa-
žam na Jesenicah, je javno
stranišče, ki ga žal nimamo.
Prav tako je problem pri šte-
vilu nastanitvenih kapacitet
v mestu, po katerih je vedno
več povpraševanja. Povpra-
ševanje niha med letom, se-
veda ga je več v poletnih me-
secih, kar precej povpraševa-

nja po posteljah pa je ob več-
jih športnih dogodkih, ki se
dogajajo v okolici (Planica,
biatlon Pokljuka). Ker bo
leta 2013 evropsko prven-
stvo v košarki tudi na Jeseni-

cah, bi bilo odprtje vsaj ene-
ga mladinskega hotela v me-
stu izrednega pomena, ne
samo za tisti čas, ampak
tudi za prihodnost," je še
dodala Lejla Konjič.

Novice iz turistične pisarne 
Zaživel je turistični spletni portal občine Jesenice, novost v turistični pisarni je prodaja izdelkov With
Love from Slovenia, naprodaj so tudi priljubljene nalepke narcis.

Sončna Golica jeseni privabila številne planince

Tako toplih in čudovitih sončni dni v septembru in v začet-
ku oktobra planinci zagotovo ne pomnijo. Izkoristili so jih
za ture na različne vrhove. V Karavankah so se številni po-
dali na Golico, ki je sicer najbolj obiskana maja v času cve-
tenja narcis. Posnetek je nastal v nedeljo, 2. oktobra, ko so
se planinci na vrh podali iz različnih smeri, počitek pa izko-
ristili pri koči, ki je v upravljanju Planinskega društva Jeseni-
ce. J. R. 

Redka užitna goba velikanka

V začetku oktobra se je Korlu Girandonu in ženi Marjeti iz
Planine pod Golico nasmehnila posebna gobarska sreča. V
gozdu sta v bližini hrastovega štora našla gobo z imenom
hrastov glivec. Gre za redek primer užitne gobe, še posebej
tako velike. Sodi v vrsto zaščitenih gob v Sloveniji. Korl, ki je
že 40 let gobar, je pobrskal po knjigi in ugotovil, da je pra-
va. Enako mu je zatrdil tudi dober poznavalec gob Dušan
Blažič.
Goba je bila res velika, saj je tehtala nekaj manj kot dva kilo-
grama in pol. Je prava redkost v teh krajih, saj je menda že
desetletja ni bilo zaslediti. J. R. 

Vabilo v alpinistično šolo

Alpinistični odsek Jesenice tudi letos organizira alpinistično
šolo. Uvodno srečanje bo v četrtek, 20. oktobra, ob 19. uri v
prostorih Planinskega društva Jesenice v TVD Partizan, je
sporočila načelnica Alpinističnega odseka Jesenice Maja
Perko. U. P.

Potem ko Jesenice kar nekaj
let niso imele taksista, je
pred kratkim začel delati do-
mačin Dragan Lazarov, ki je
odprl taksi službo Taxi Rikša.
" Taxi Rikša je drugačen, dru-
gače od drugih taksistov je
cenovno zelo ugoden, želim
pa ga približati vsem ter lju-
dem povedati, da taksi ni več

luksuz," poudarja Dragan.
Mnogi ljudje še vedno ne lo-
čijo, kaj je pri taksistih štart-
nina in kaj tarifa, ugotavlja
Dragan, ki si želi tudi na ta
način ozaveščati ljudi. "Štart-
nina pomeni prihod taksija
in najem taksija, tarifa pa po-
meni ceno za prevoženi kilo-
meter vožnje. Pri drugih tak-

sistih tarifa začne teči takoj,
ko se stranka usede v taksi.
Pri nas pa štartnina, ki znaša
pet evrov, prinaša prvih pet
kilometrov brezplačne vož-
nje, nadaljana terifa pa je 1,
10 €/km. V mestu Jesenice
to pomeni, da se lahko od
enega do drugega dela me-
sta stranka pripelje samo za

ceno pet evrov," razlaga Dra-
gan. Kot opaža, mnogi ljudje
tudi ne vedo, da plačilo taksi-
ja ne pomeni cene na osebo,
temveč ceno vožnje. Tako
lahko - če se s taksijem pelje-
jo denimo štirje potniki - vož-
nja pride ceneje kot vožnja
za avtobusom. "Če želite po-
pust, to dobite najlažje tako,
da si najdete sopotnika," po-
udarja Dragan. Taksi po
stranko pride domov oziro-
ma na želeni naslov, torej
vozi od vrat do vrat. Dragan
si želi vožnjo s taksijem pri-
bližati vsem, od najmlajših
do najstarejših. "Ciljne sku-
pine so različne, od tistih, ki
so pili alkohol in ne želijo
tvegati izgube izpita, plačila
kazni ali celo česa hujšega,
kot je prometna nesreča. S
taksijem se lahko odpeljete
na pregled k zdravniku, da ni
treba na avtobus. Posebej bi
rad približal taksi starejšim,

ki ne želijo obremenjevati so-
rodnikov, da bi se s taksijem
peljali v trgovino in nazaj, ko
običajno nosijo težke vrečke,
ali pa na pokopališče, v cer-
kev, na predstave ... Stano-
valci doma za ostarele si de-
nimo lahko najamejo taksi in
jih odpeljem na izlet na Bled
ali kamorkoli drugam. Ne na-
zadnje lahko taksi pokličejo
tudi starši, ki jim zmanjka
časa, da bi otroke peljali na
krožek ali dejavnost, po otro-
ke lahko tudi pridem na tre-
ning ali v šolo. V dogovoru s
starši lahko pridem tudi po
najstnike, denimo ob treh
ponoči, da se starši razbre-
menijo skrbi," pravi Dragan,
ki opravlja tudi dostave, lah-
ko gre iskat paket na pošto
ali kam drugam ... Seveda pa
so tu tudi tranzitni prevozi,
denimo do letališč. Taxi
Rikša dela vse dni v letu, vsak

dan od 12. ure do 4. ure zju-
traj, v preostalem času pa ob
predhodni rezervaciji. Pokri-
va območje zgornje Gorenj-
ske od Mošenj do Mojstrane.
"Smo mlado podjetje in želi-
mo spodbuditi uporabo tak-
sijev, z večjo uporabo se
veča vozni park in zaposlitve.
Borimo se za zaupanje
strank, odzovemo se na vsak
klic in želimo opraviti stori-
tev na čim višji ravni. Dobili
smo tudi certifikat Zaupanja
vredno podjetje," še dodaja
Dragan. In ker želi, da ga
spozna čim več Jeseničank in
Jeseničanov, ponuja vsake-
mu gospodinjstvu v občini
Jesenice kupon za brezplač-
no vožnjo v vrednosti štartni-
ne, torej pet kilometrov po
mestu. Vsakdo, ki na Facebo-
oku potrdi Taxi Rikša za pri-
jatelja, pa za rojstni dan prej-
me dve brezplačni štartnini.

Bi se peljali s taksijem 
po mestu - zastonj?
Jesenice so spet dobile taksi službo - Taxi Rikša. Lastnik Dragan Lazarov želi približati vožnjo s 
taksijem vsem Jeseničanom, zato jim promocijsko ponuja eno brezplačno vožnjo po mestu.

Pri Taxi Rikša štartnina, ki znaša pet evrov, prinaša
pet kilometrov brezplačne vožnje. V mestu Jesenice to
pomeni, da se lahko od enega do drugega dela mesta
stranka pripelje samo za ceno štartnine, torej za pet
evrov. S kuponom, objavljenim v tokratni številki 
Jeseniških novic, pa Taxi Rikša občanom Jesenic 
podarja eno brezplačno vožnjo po Jesenicah.

✂ ✂

✂

✂
✂

✂
✂

✂

S tem kuponom imate

štartnino v vrednosti

5 evrov 
brezplačno 
(velja za osebe s stalnim
prebivališčem v občini
Jeenice)

Kupon velja ob prvem naročilu
do 30. 11. 2011.
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